

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
ŠTÁTNY ARCHÍV V KOŠICIACH, POBOČKA KOŠICE

97

MESTSKÝ NÁRODNÝ VÝBOR  
V MEDZEVE  
1960 – 1990

INVENTÁR

SPRACOVALA: KATARÍNA TURČANOVÁ

KOŠICE 2015

© MINISTERSTVO VNÚTRA SR, ŠTÁTNY ARCHÍV V KOŠICIACH, POBOČKA KOŠICE

## Prehľad všeobecného vývoja národných výborov

Národné výbory ako politické orgány antifašistov na území Slovenska vznikali prevažne z občianskych vrstiev. V novembri a decembri 1944 zahájili intenzívnu prácu ako základne novej štátnej moci a správy. Podľa ústavného dekrétu prezidenta Československej republiky zo dňa 4. decembra 1944 č. 18 Úradného vestníka československého, vydaného v Londýne 20. decembra 1944 – čl.1 „sa na oslobodenom území a na základe volieb ustanovia národné výbory ako dočasné orgány verejnej správy. Ako orgány štátnej správy budú podriadené vláde“. Ich hlavnou úlohou bolo utvárať podmienky pre úspešný boj proti Nemcom. Slovenská národná rada (SNR) sa v tom čase starala predovšetkým o usmerňovanie ich činnosti v smere potrieb národnooslobodzovacieho boja.

Keď Sovietska armáda oslobodila východné a južné časti Slovenska začali sa utvárať podmienky pre obnovenie činnosti slovenských národných orgánov. Rozhovory o vytvorení NV sa viedli všade už prvý deň príchodu Červenej armády. Aj vojenský velitelia mali záujem na vytvorení domácich orgánov, ktoré by zabezpečovali potreby bojujúcim jednotkám a ich styk s domácim obyvateľstvom. Rozhodujúcu iniciatívu v nich získali skupiny, ktoré podporovali protifašistický odboj alebo sa na ňom zúčastnili.

Významnú politickú a organizátorskú úlohu na oslobodenom území východného Slovenska zohrala Delegácia SNR pre oslobodené územie so sídlom v Trebišove, utvorená 21. januára 1945. Jej členovia boli činní od prvých dní oslobodenia jednotlivých miest a obcí a pomáhali pri zakladaní národných výborov a rozvíjaní ich verejnej činnosti. Delegácia SNR pre oslobodené územie plnila fakticky úlohy pléna SNR v rozsahu, aký jej umožňovali územné, personálne a politické pomery na východnom Slovensku po prechode frontu. Predsedníctvo SNR sa zaoberalo všetkými naliehavými otázkami, prerokúvalo osnovy nariadení a opatrení vrátane inštrukcií pre národné výbory. Pokyny SNR pre miestne a okresné NV a smernice Povereníctva vnútra z roku 1944 nemali záväznosť zákonnej normy. Preto bolo nutné vydať zákonnú normu o ďalšom zakladaní, členstve a právomoci národných výborov v podmienkach oslobodenia.

Výnosom Povereníctva pre veci vnútorné z 15. marca 1945 číslo 6633/2-11/1 bol vydaný dočasný organizačný poriadok pre miestne národné výbory, podľa ktorého sa pre menšie obce zriadili obvodné úrady národných výborov, ktorých sídlom bola spravidla obec bývalého notárskeho a matričného úradu.

Postavenie a úlohy národných výborov vytýčil dňa 5. apríla 1945 Košický vládny program. Organizácii verejnej a štátnej správy bol venovaný V. bod programu. Vláda

vychádzala zo základného článku československej ústavy, že základným zdrojom štátnej moci je ľud. Ľudom volené, kontrolované a odvolateľné národné výbory spravujú v obvode svojej pôsobnosti všetky záležitosti.

Prvou zákonnou normou o národných výboroch sa stalo nariadenie číslo 26/1945 Zb.n. SNR zo 7. apríla 1945, ktoré im dalo právny základ ako miestnym orgánom ľudovej moci a správy. V každej obci sa na základe volieb, vykonaných podľa volebného poriadku vydaného SNR, ustanovil národný výbor, v sídle okresu okresný národný výbor (ONV). Na národný výbor sa preniesla právomoc, ktorú podľa dovtedy platných právnych noriem malo obecné zastupiteľstvo, obecná rada, starosta obce, obecný alebo notársky úrad alebo notár. Zrušili sa obecné a obvodné notárske úrady, ako aj župné úrady. Miestny národný výbor (MNV) podliehal ONV a SNR.

Na dočasnú správu okresov, miest a obcí s prevažnou väčšinou štátne nespôľahlivého obyvateľstva boli dekrétmi povereníctva vnútra menované správne komisie (§6 nariadenia zo 7. apríla 1946 č. 26 Sb.n. SNR) na čele s komisárom, ktoré prevzali pôsobnosť starostu a obecnej rady a do ktorých boli menovaní tí, ktorí sa osvedčili v protifašistickom odboji, bez ohľadu na politickú príslušnosť. Toto nariadenie spolu s organizačnými smernicami Povereníctva SNR pre veci vnútorné z 10. apríla 1945, vydané k tomuto nariadeniu, bolo podnetom k ďalšiemu budovaniu a konsolidácii orgánu, ktorý v intenciách SNR a za pomoci povereníctiev zabezpečoval štátnu politiku a štátnu moc v okruhu svojej pôsobnosti v situácii povojnových ťažkostí.

Národné výbory a miestne správne komisie podporovali národnooslobodzovací boj, zabezpečovali zásobovanie, zaisťovali majetok zradcov a kolaborantov a dosadzovali národnú správu, pre účely novej pozemkovej reformy s pomocou roľníckych komisií uskutočňovali konfiškáciu a dočasnú správu skonfiškovaných majetkov.

Zákon č. 280/1948 Z.z. zo dňa 21. decembra 1948 o krajskom zriadení zrušil dovtedajšie zemské zriadenie a vytvoril kraje a krajské národné výbory, čím sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách a na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy. Organizačná prestavba bola dovŕšená prijatím vládneho nariadenia o organizácii miestnych národných výborov č. 14/1950 Z.z., ktorým boli zrušené Obvodné úrady MNV a miestne národné výbory boli ustanovené ako vykonávatelia štátnej moci a správy. Od roku 1950 sa MNV delili na 4 kategórie (podľa počtu obyvateľov), z ktorých každá mala osobitnú vnútornú organizáciu a rozdielny počet referátov. MNV v Medzeve patrilo do III. kategórie (2000-6000) obyvateľov. Vnútornú organizáciu tvorilo plenárne zasadnutie a výkonné zložky MNV, ktorými bola rada MNV, predseda, referenti a komisie MNV. Plenárne zasadnutie riadilo

a kontrolovalo činnosť zložiek, schvaľovalo plán a rozpočet, kontrolovalo jeho plnenie, riešilo všetky dôležité hospodárske, správne, kultúrne, školské a ďalšie oblasti. Národné výbory v obciach boli k ľudu najbližšie a v zmysle nariadenia boli organizované tak, aby boli v stálom spojení s ľuďmi a pod jeho kontrolou tlmočili vyšším štátnym orgánom svoju vôľu a zároveň ich získavali pre trvalú účasť na budovaní socializmu. Do úloh MNV boli premietnuté závery IX. zjazdu KSČ, ktorý prijal „program výstavby v ČSR“. Národné výbory ako štátny nástroj politiky KSČ postupne strácali svoje samosprávne poslanie. Predseda zastupoval MNV navonok a zodpovedal za jeho správnu činnosť.

Na základe Úpravy Povereníka vnútra I/1-055.9-1952/4 sa vzťahovali zásady spisovej služby ONV aj na všetky NV.

Dňa 3. marca 1954 Národné zhromaždenie prijalo ústavný zákon o národných výboroch č. 12/1954 Z.z., zákon č. 13/1954 Z.z. o národných výboroch a zákon č. 14/1954 Z.z. o voľbách do národných výboroch. Bol zdôraznený kolektívny spôsob rozhodovania rady NV a zrušil sa dovtedajší referentský systém. Prvé priame voľby do NV sa konali 16. mája 1954. Jeho členovia boli volení na trojročné obdobie. V obciach nad 6000 obyvateľov si MNV zriaďovali odbory. Dňom 5. mája 1955 nadobudli platnosť smernice Povereníctva vnútra č. NV/3-055.O-6/10-1954 pre spisovú manipuláciu výkonných orgánov MNV. Zákon o národných výboroch č. 69/1967 prešiel po rokoch 1968/69 zmenami a až do konca existencie postavenie a činnosť NV určovali zákony č. 27/1972 Z.z., č. 52/1982, zákon č. 139/1982 a komplexne vyústili do zákona č. 35/1983 Z.z. Národné výbory v zmysle platnej legislatívy zabezpečovali komplexný ekonomický a sociálny rozvoj jednotlivých územných celkov v záujme zvýšenej efektívnosti celého národného hospodárstva, v záujme lepšieho využívania finančných a hmotných zdrojov, všetkých centrálnych a miestnych možností pre uspokojovanie požiadaviek ľudí na bývanie, služby, školstvo, kultúrno-výchovnú činnosť, na životné prostredie.

Dôležitým medzníkom vo vývoji národných výborov bolo uznesenie II. celoštátnej konferencie KSČ v júni 1956. Pri zachovaní dvojakej podriadenosti výkonných orgánov NV boli do ich priameho riadenia preradené niektoré kategórie podnikov a zariadení z odvetvia poľnohospodárstva, miestneho hospodárstva, školstva, kultúry, zdravotníctva, dopravy, vodného hospodárstva a vnútorného obchodu.

Demokratickou revolúciou, ktorá sa začala 17. novembra 1989 sa skončilo obdobie budovania komunistickej spoločnosti. Rekonštrukcie najvyšších zákonodarných zborov, zostavenie novej federálnej rady a republikových rád, ako aj voľba nového prezidenta, umožnili prijať právne normy zakotvujúce zásadné spoločensko-politické premeny, ktoré

viedli k zániku národných výborov. Zákon č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení zrušil administratívno-centralistickú správu štátu – trojstupňovú sústavu NV a nadobudol účinnosť dňom volieb do orgánov samosprávy obcí. Vytvoril nové, samosprávne orgány na miestnej úrovni. Oddelil štátnu správu od miestnej samosprávy. Miestna štátna správa prešla do sústavy obvodných a okresných úradov. Podľa zákona SNR č. 346/1990 Zb. sa uskutočnili v dňoch 23.-24. novembra 1990 voľby, založené na väčšinovom volebnom systéme. Prípravou volieb boli poverené národné výbory, ktoré pôsobili až do ustanovenia nových samosprávnych orgánov. Ustanovením mestských zastupiteľstiev a starostov resp. primátorov zanikol mandát poslancov národných výborov. Činnosť predsedu a rady miestnych NV zanikla zrušením sľubu novozvolených poslancov obecných a mestských zastupiteľstiev a primátora.

Nová zákonná úprava vymedzila obec a mesto ako samostatný samosprávny územný celok, ktorého osobný základ tvoria obyvatelia majúci na jeho území trvalý pobyt a ktorého hmotný základ tvorí katastrálne územie obce a jej majetok. Tieto základné prvky sú nezastupiteľnými atribútmi právnej subjektivity obce. Výkon samosprávy uskutočňujú obyvatelia obce priamo, a to hlasovaním formou miestneho referenda a na verejných zhromaždeniach obyvateľov, alebo nepriamo, volenými orgánmi obce, ktorými sú obecné-mestské zastupiteľstvo a starosta-primátor obce či mesta. V tomto ponímaní obec samostatne a uskutočňuje všetky úkony súvisiace so správou obce a jej majetku.

### **Stručná história mesta**

Na juhovýchodných svahoch Slovenského rudohoria v doline rieky Bodvy sa vyvinuli Nižný a Vyšný Medzev. Staršie osídlený je Nižný Medzev. V roku 1960 sa obe obce a osada Baňa Lucia zlúčili do obce Medzev, v roku 1966 sa stali mestom, ktoré sa v roku 1998 opäť rozdelilo. Vyšný Medzev existuje pod týmto názvom ako samostatná obec. Nižný Medzev sa stal základom dnešného mesta Medzev.

Nižný Medzev bol založený v 13. storočí nemeckými kolonistami, ktorí sa venovali ťažbe a spracovaniu železných rúd a patrili do panstva jasovského konventu.

Uhorský panovník Ondrej III. v roku 1290 daroval konventu premonštrátov v Jasove právo slobodne vyhľadávať na svojich majetkoch drahé kovy, s výnimkou striebra, železa a olova, a zároveň právo náleziská aj ľubovoľne prenajímať. Na majetky kláštora s prospektorskou činnosťou začalo prenikať nemecké obyvateľstvo predovšetkým zo spišských banských miest, a to najmä z Gelnice a Smolníka. Banský chotár Smolníka sa na

východe začínal pri hraniciach s majetkom jasovského kláštora na potoku Pivónia nazývaný ľudovo t.j. po nemecky *Mochildis-Mechildis* a je totožný s potokom nazývaným dnes Pivering, ktorý tečie asi 2 km západne od centra Medzeva. Skutočnosť, že potok Pivónia mal v roku 1332 nemecký názov *Rivulus Mechidis*, odvodený z osobného mena nemeckého pôvodu dokazuje, že nemeckí baníci sa usadili na území dnešného Medzeva a bolo pôvodne obývané slovenským obyvateľstvom.

Prvá písomná zmienka o obci z roku 1359 sa týka sporov jasovského prepošstva s obyvateľmi Smolníka, ktorí svoje hraničné kamene postavili na dostrel jednej šípovej strely od dediny prepošstva *Metzenseifen* – dnešného Nižného Medzeva. Aj ďalšie stredoveké doklady uvádzajú Nižný Medzev iba pod nemeckým názvom. Známa je pečať Nižného Medzeva z 15 storočia, v kruhopyse ktorej je latinský miniskulný text: *s(igillum)d(e) inferiori mezenseuff*.

Dva Medzevy – Vyšný a Nižný sa po prvýkrát spomínajú v portálnom súpise Abovskej župy z roku 1427, v čase, keď už obidve dediny boli vyvinuté – vo Vyšnom Medzeve bolo 28 port a Nižnom Medzeve 58. V úradnom lexikone sídiel Uhorska z roku 1773 vystupujú ako jediné dve sídla Abovskej župy, v ktorých prevláda nemecká reč obyvateľov. Koncom 19. storočia sa prisťahovalo početnejšie slovenské obyvateľstvo a názov sa ustálil na Medzev.

Nemeckí kolonisti postavili v Šugovskom údolí ojedinelú sústavu vodných hámrov. Veľké železné kladivá na vodný pohon spracovávali železo, meď, cín a iné kovy. Ich počet v priebehu storočí narastal, najvyšší dosiahol v roku 1870, kedy v mestečku a jeho okolí bolo v prevádzke 109 hámrov so 198 ohniskami. Medzev sa preslávil výrobou kovaného náradia pre ručné poľnohospodárske práce, ktorými zásoboval nielen Uhorsko, ale aj okolité štáty. Prvá písomná zmienka o existencii hámrov je z roku 1376 v zmluve, ktorú uzavrel Eliáš Tegnapol s jasovským kláštrom o zriadení troch hámrov. (*Opis tejto zmluvy sa nachádza v knihe zápisník zo zasadnutia rady mesta Nižného Medzeva z rokov 1726-1830, uloženej vo fonde Magistrát mesta Nižný Medzev, 1579-1923 (1932)*).

V roku 1618 sa stal poddanským mestečkom s rozsiahlymi poddanskými a hospodárskymi právomocami. Na čele magistrátu stál richtár, na činnosť mestskej rady dozeral tribún, ktorý bol tiež obhajcom občanov na súde. Za poplatok 2000 zlatých ročne sa vykúpilo od akýchkoľvek povinností. Medzevčania mali právo trhu, ktorý sa konal v sobotu, právo variť a predávať pivo, víno a pálenku v štyroch krčmách, používať vlastnú váhu, predovšetkým na váženie železa.

Okrem baníctva a hámorníctva sa obyvatelia zaoberali poľnohospodárstvom a spracovaním kože. Cechová remeselnícka výroba sa rozvíjala v 17. storočí, roku 1639 boli cisárom Ferdinandom III. potvrdené cechové artikuly kováčov, obuvníkom stolárom a zámočníkom. Na priaznivý hospodársky a kultúrnospoločenský vývoj nepriaznivo vplývali protiturecké vojny, stavovské povstania a epidémie. Koncom 50. rokov 18. storočia bolo mestečko z príkazu Márie Terézie oslobodené od všetkých poddanských povinností a vyhlásené za slobodné banské mesto. V 60. rokoch 19. storočia vznikla terajšia urbanistická podoba obce, boli vybudované murované banícke a hámornícke domy. V rokoch 1884-1900 tu pôsobila priemyselná škola zameraná na spracovanie kovov. V roku 1926 vznikla súkromná meštianska škola a v 1930 štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým a slovenským. Hospodárska situácia sa zhoršila po Viedenskej arbitráži, kedy celá medzevská oblasť bola bez železničného spojenia na Jasov a Moldavu.

Písomná zmienka o Vyšnom Medzeve je z roku 1427, patrila premonštrátom v Jasove. Štatút slobodného banského mesta získal od cisára Leopolda I. Cech pivovarníkov bol založený v 1750. Obyvatelia sa okrem baníctva a kováčstva živili uhliarstvom, výrobou šindlí, krajčírstvo i varením piva. Pivovarnícky cech bol založený v 1750. Prosperujúce baníctvo upadlo v druhej polovici 19. Storočia, kedy miestni baníci nestačili konkurovať silnej Rimamuránskej spoločnosti, ktorá na pár desaťročí prevzala vyšnomedzevské baníctvo. Pre nedostatok pracovných príležitostí sa veľká časť obyvateľstva na prelome 19. a 20. storočia vysťahovala do Ameriky a Vyšný Medzev upadol. V období prvej československej republiky sa živili najmä baníctvom a hámorníctvom, na pílach a v lesoch, darilo sa garbiarom, výrobcom súkna a krajčírom, pôsobilo tu aj niekoľko firiem na výrobu železiarskeho tovaru. V roku 1926 vznikla súkromná meštianska škola, v 1930 štátna meštianska škola s vyučovacím jazykom nemeckým a slovenským. Hospodárska situácia sa zhoršila po Viedenskej arbitráži, kedy celá medzevská oblasť bola bez železničného spojenia na Jasov a Moldavu

K obci historicky patrí miestna časť Baňa Lucia, známa ťažbou železných rúd.

### Prehľad vývoja pôvodcu fondu

Vo fonde sa zachovali zápisnice pléna a rady od roku 1960, s výnimkou pléna z rokov 1966-1969. Na prvom zasadnutí pléna dňa 21. júla 1960 zvolilo 33-členné plénu predsedu

MsNV, ktorým sa stal Rudolf Ružbacký, podpredsedu Jozefa Antla a tajomníka Ladislava Lenarta.

Rada MsNV bola 11-členná v zložení: Rudolf Ružbacký, Jozef Antl, Ladislav Lenart, Juraj Gedeon, Michal Štefani, Andrej Benedik, Gejza Gedeon, Jozef Pačai, Ján Schmer, Matilda Rompilová, Michal Rusnák. Predsedami jednotlivých komisií boli zvolení poslanci:

Plánovacia a finančno-rozpočtová komisia	Jozef Antl
Poľnohospodárska komisia	Ján Schmer
Komisia školstva a kultúry	Matilda Rompilová
Komisia výstavby a miestneho hospodárstva	Michal Rusnák
Zdravotnícka a sociálna komisia	Gejza Gedeon
Komisia verejného poriadku	Jozef Pačai
Trestná komisia	Rudolf Ružbacký

Plénium sa uznieslo, že naďalej si ponecháva všetky prevádzkarne MsNV – dámske krajčírstvo, pekárstvo, remenárstvo, stolárstvo, zámočníctvo, kamenárstvo, obuvníctvo s prevádzacou činnosťou a počtom zamestnancov. Zároveň vyčlenilo finančné prostriedky na generálnu opravu kina. Rada ONV v Košiciach uznesením č. 188-30/12-1960 zo dňa 30. decembra 1960 schválila dokument platených služieb obyvateľstvu na tretí päťročný plán. Následne rada MNV k 1. aprílu 1961 zriadila mestský podnik Komunálne služby so sídlom v Medzeve. Prvým vedúcim sa stal Jozef Frindt. Druhým mestským podnikom, zriadeným mestom sa stali Technické služby v Medzeve.

Ako územný orgán štátnej moci a správy v Medzeve organizoval plánovitý rozvoj hospodárskej, kultúrnej, zdravotnej a sociálnej politiky na svojom území. Uvádzal do súladu celospoločenské, skupinové a osobné záujmy prostredníctvom plnenia úloh volebného programu. Úlohy v rámci investičnej a neinvestičnej výstavby akcie „Z“ sa týkali individuálnej a kolektívnej výstavby, výstavby bezprašných ciest s osvetlením, zabezpečenia zásobovania potravinami i spotrebným tovarom so širokým sortimentom, zabezpečenia drobných prevádzok, poskytujúcim služby obyvateľstvu mesta a priľahlých obcí. Aj napriek tomu, že v meste sa nachádzalo obvodné zdravotnícke stredisko s dvoma sanitkami a lekárňou, pre zabezpečenie zdravotnej starostlivosti o deti a starších občanov aj na voľné dni bolo potrebné vybudovať ucelený systém zdravotnej starostlivosti, vrátane sociálnej pracovníčky.

Po voľbách v roku 1964 predsedom ostal Rudolf Ružbacký, tajomníkom sa stal Anton Schmidt. Obec v tomto roku bola vyznamenaná medailou 20. Výročia SNP a Radom Červenej hviezdy za úsilie o zvýšenie úrovne, do ktorej sa pustili jej obyvatelia s cieľom získať pre



obec štatút mesta. V roku 1965 sa Medzeve začala stavať nová, moderná 24-triedna základná škola, 18 štátnych bytových jednotiek. Medzi hlavné úlohy patrila príprava tretej päťročnice, do úloh ktorej bola zaradená výstavba mestského vodovodu a kanalizácie za 13 miliónov korún, nakoľko technická a hygienická vybavenosť mesta bola začiatkom 60. rokov nedostatočná.

Od 1. mája 1966 sa Medzev stal mestom. Stal sa kultúrnym, spoločenským, obchodným, priemyselným a dopravným centrom. Miestne obyvateľstvo nachádzalo prácu pracovalo v Piloimpregne, Železorzudných baniach, Módnej tvorbe, miestnej tehelni a do roku 1964 bol v prevádzke závod Geologického prieskumu, v novom závode Tatrasmalt, pozornosť sa venovala výstavbe novej školy, ciest, nových rodinných domov, telefónnej ústredne, bytov pre lekárov. Zvláštna pozornosť sa venovala rozvoju služieb a rekreácie v Šugovskej doline, ktorá sa za posledných desať rokov zmenila na nepoznanie.

Personálne zmeny vo vedení MsNV nastali v júni 1970, kedy rezignoval sa funkciu predsedu Rudolf Ružbacký z dôvodu odchodu do dôchodku. Predsedom sa stal Anton Schmiedt, tajomníkom Michal Schmotzer. Rudolf Ružbacký bol plénom zvolený za podpredsedu. K personálnym zmenám došlo po voľbách do zastupiteľských orgánov v novembri 1971. Za predsedu bol jednohlasne 27-členným plénom zvolený Anton Schmiedt, podpredsedom Michal Schmotzer a za tajomníka Tibor Lukáč. Členmi rady boli zvolení: Anton Schmiedt, Michal Schotzer, Tibor Lukáč, Ján Gedeon ml., Ondrej Benedik, Gabriel Quallich, Michal Grentzer, Marta Ružbacká, Anna Muchová, Viktória Vargová, Ján Ballasch. Zriadené boli štyri komisie s predsedami:

Finačno-plánovacia komisia	Ladislav Safko
Komisia výstavby a miestneho hospodárstva	Ladislav Bučko
Poriadková komisia	Ján Janco
Komisia školská, kultúrna a soc.zdravotná	Gejza Gedeon

Rozvoj mesta a nárast jeho obyvateľov si vyžadoval výstavbu nového sídliska pre 300 bytových jednotiek, výstavbu nákupného a kultúrneho strediska – Domu služieb, letného kúpaliska s dvoma bazénmi, dvojdráhovej kolkárne.

Po voľbách v roku 1976 25-členné plénum, potvrdilo predsedu Antona Schmiedta vo funkcii predsedu MsNV, za podpredsedov Michala Schmotzera a Matildu Rompilovú, tajomníkom sa stal Tibor Lukáč. Radu tvorilo 9 poslancov. Ustanovujúce plenárne zhromaždenie zvolilo nasledujúce komisie a predsedov:

Komisia na ochranu verejného majetku	Ján Janco
Komisia školstva a kultúry	Rudolf Bučko

Komisia pre prácu s mládežou

Teodor Zalcer

Finančno-rozpočtová komisia

Ladislav Safko

Výbor ľudovej kontroly

Anna Muchová, neskôr Ján Imling

Najdôležitejšou úlohou volebného programu bola dostavba obchodno-kultúrneho strediska. V roku 1977 zahájilo mesto výstavbu požiarnej zbrojnice a Domu smútku, výstavbu nového sídliska za Baránkom. Pre rozvoj zimného športu boli dodané dva lyžiarske vleky na kopec Mühlpack. Prípravou výstavby umelého ľadového klziska bol poverený Slovsport Košice. Ukončenou výstavbou celomestského vodovodu sa vynoril problém zabezpečenia výstavby mestskej kanalizácie. V spojení s výstavbou vodnej nádrže bolo potrebné zabezpečiť aj reguláciu potoka Bodva, pretože veľmi plytké koryto spôsobovalo časté záplavy. Volebný program bol zameraný na rozvoj starostlivosti o zdravie, vzdelanie, školskej výchovy a kultúrneho života občanov, zlepšenie životných a spoločenských podmienok dôchodcov, chrániť verejný poriadok, celospoločenské záujmy a práva občanov.

Po júnových voľbách 1981 sa stal predsedom Jozef Pačai (zotrval vo funkcii až do roku 1990), podpredsedami Matilda Rompilová a Michal Schmotzer, tajomníkom Anton Schmiedt. Rada bola 11-členná. Plénum o počte 35 poslancov schválilo vytvorenie Komisií s predsedami:

Komisia na ochranu verejného poriadku

Jozef Mikláš

Komisia finančná

Ladislav Safko

Komisia pre prácu s mládežou

Ján Imling

Komisia školská a sociálna

Tatiana Čonková

Komisia výstavby

Emil Hegedúš

Výbor ľudovej kontroly

Vladimír Nižník

Prvoradou úlohou bolo ukončenie požiarnej zbrojnice, klziska, ukončenie Domu smútku tak, aby od roku 1982 slúžil svojmu účelu. Podnik STROJSMALT v rámci združených finančných prostriedkov zabezpečil výstavbu materskej školy a detských jasí pre 120 + 60 detí v areáli nového sídliska Mladosť, v roku 1985 zahájenie výstavby nového zdravotného strediska. Nová sobášna sieň sa plánovala postaviť v priestoroch dvora súčasného národného výboru. Pozornosť bola venovaná úprave parkov a verejnej zelene. Dôležitou súčasťou mesta bola bytová výstavba, ktorá bola územným plánom rozdelená na časti - sídlisko Horný tanier, kde je umiestnená aj výstavba blokov podniku STROJSMALT a Dolný tanier pre individuálnu bytovú výstavbu. Čistotu mesta zabezpečovali Technické služby mesta Medzev.

Po voľbách v roku 1986 sa stal tajomníkom Ing. Vladimír Nižník, podpredsedami Matilda Rompilová a Ján Antl, neskôr Ján Imling. Činnosť zahájila Komisia školstva a kultúry s predsedníčkou Martou Ružbarskou. Predsedom Komisie pre prácu s mládežou sa stal Tibor Frantz, Komisie výstavby Ing. Milan Kušnir. Výkon štátnej správy na úrade zabezpečovalo 8 pracovníkov na úsekoch vnútornej správy, matriky, sociálnych vecí a zdravotníctva, finančnom hospodárskom a stavebnom.

Úlohy volebného plánu na roky 1986-1990 sa týkali zvýšenia výroby strojárskoho priemyslu o 13,4% a to rozvojom závodu STROJSMAALT Medzev, ktorý po ukončení výstavby objektov pre výrobu priemyselných robotov a manipulátorov zvýši hrubú výrobu o 20 %. V rámci výstavby závodu sa plánovala previesť výstavba závodnej kuchyne, jedálne a zdravotníckeho strediska s lekárňou za 8 miliónov korún.

Na úseku služieb poskytovaných obyvateľstvu národný výbor i naďalej vyhľadával občanov poskytujúcich služby a vydával im povolenia na výkon týchto služieb tak, aby čo v najširšej miere zabezpečili služby pre naše obyvateľstvo čo v najširšom rozsahu. Činnosť národného výboru bola v roku 1990 ovplyvňovaná novelami zákonov súvisiacich s činnosťou národného výboru, dôraz sa kládol na ich dôsledné dodržiavanie pri výkone štátnej správy. V prvom polroku 1990 sa plenárne zasadnutie zišlo 2x, rada zasadala 6x. Posledné zasadnutie pléna sa konalo 19. septembra 1990, rady 14. Novembra 1990. Okrem bežných úloh riešilo otázku návrh na zmenu v územnosprávnej organizácii obci, nakoľko verejné zhromaždenie občanov Vyšného Medzeva žiadalo osamostatnenie obce.

Na základe zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Z.z., ktorý nadobudol účinnosť dňom volieb do orgánov samosprávy, MsNV ukončil svoju činnosť vznikom Mestského úradu v Medzeve. Na ustanovujúcom zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 6. Decembra 1990 zvolení 23 poslanci a primátor mesta Jozef Pačai zložili sľub.

### Vývoj a dejiny fondu

Medzev bol zaradený v košickom okrese medzi tzv. strediskové obce. Vedenie správy registratúry na MNV Medzev, ako aj príprava vyrad'ovacieho konania, sa riadilo Smernicami bývalého Povereníctva vnútra z 24.februára 1959 pod č. 24/1059 Zb. inštrukcií pre výkonné orgány NV, ako aj Pokynmi pre archiváciu písomností účtovnej povahy a vyradenie, zaslané Finančným odborom ONV Košice č.j. 10424/1964.

Kontroly vykonané okresným archívárom Imrichom Kozákom a Viliamom Gondom v rokoch 1961, 1962 a 1965 skonštatovali nutnosť previesť vyrad'ovacieho konania registratúrnych záznamov u všetkých právnych predchodcoch.

Po roku 1960 bol vedený registratúrny denník centralizovaný, odbory zriadené neboli. písomnosti boli prirad'ované jednotlivým pracovníkom, indexy vedené neboli, taktiež boli konštatované chyby v evidovaní. Registratúrne záznamy boli uložené v samostatnej miestnosti.

Následné kontroly v rokoch 1978, 1980, 1983 potvrdili, že správa registratúry na MsNV v Medzeve sa riadila rezortnou príručkou Spisová služba NV, zákonom č. 149/75 zb. o archívnictve, vyhláškou MV SSR č. 63/76 Zb., ktorou sa určovali kritéria na posudzovanie písomností pri vyrad'ovaní. Účtovný materiál sa vyrad'oval podľa vyhlášky FMF čís. 154/71 Zb. o účtovníctve. Registratúrny denník bol vedený centralizovane, písomnosti boli označené podacou pečiatkou, ukladacím znakom, škartačným znakom a lehotou, chýbal spisový obal. Register k registratúrnemu denníku vedený nebol. Účtovný materiál bol ukladany do šanonov podľa mesiacov. Písomnosti boli uložené v samostatnej uzamknuteľnej miestnosti v kovových skrinách a na drevených regáloch, chránený proti vlhkosti a prašnosti, zároveň chránený proti odsudzeniu.

Smernice MV SSR č. VVS/1-647/85 z 28. októbra 1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch a následná kontrola prinútili viesť menný register a dôsledne vytvárať spisové obaly.

### Archívna charakteristika fondu

Archívny fond má rozsah 14,25 b.m., časové rozpätie rokov 1960 – 1990, fyzický stav nepoškodený.

Po vyrad'ovacom konaní č. 139/1979 boli dňa 28. júna 1979 prevzaté archívne dokumenty z rokov 1961-1973 v rozsahu 4,25 b.m.

Od právneho nástupcu Mestského úradu v Medzeve, vyrad'ovacie konanie č. 194/1996, bolo preberacím protokolom č. 327/1996 prevzatých 135 zväzkov o rozsahu 10 b.m. Išlo o písomnosti rady, pléna a komisií MsNV, socialistické záväzky, účtovné doklady.

Úradné knihy sa zachovali v počte 101 ks v neviazanej forme, registratúrne denníky 14 ks, registre v počte 4 ks z rokov 1987-1990. Spisy sú uložené v archívnych škatuliach v počte 33, knihy účtovného materiálu sú uložené voľne cca 3 bm. Súčasťou fondu je projektová dokumentácia a písomnosti stavebného konania.

Fond v rozsahu 8,15 bm čiastočne inventarizovala PhDr. Margita Krajňáková podľa diplomatickej schémy. Jednu inventárnu jednotku pri úradných knihách a registratúrnych pomôckach tvorila 1 kniha, pričom pri spisoch bola jednou inventárnou jednotkou skupina spisov za jeden kalendárny jeden rok. Inventárnou jednotkou v účtovnom materiáli bol ročník špecializovanej účtovnej agendy.

Spisová manipulácia bola centralizovaná, písomnosti boli pridelované jednotlivým pracovníkom s vyznačením spisovej značky a lehoty uloženia. Na základe poznania spoločenského vývoja pôvodcu fondu a jeho registratúry, bude fond usporiadaný podľa diplomaticko-chronologickej schémy. Pri aplikovaní schémy vytvoríme nasledovnú štruktúru fondu:

### **I. Úradné knihy**

- A. Správne – zápisnice pléna, rady, komisií
- B. Evidenčné

### **II. Spisový materiál**

- A. Registratúrne pomôcky
- B. Spisy

### **III. Účtovný materiál**

### **IV. Ostatné písomnosti**

Spracovanie prebieha rozdelením materiálu podľa diplomatických kategórií, v rámci kategórií podľa kalendárnych rokov, v rámci kalendárneho roka podľa registratúrnej značky. Z tohto dôvodu sa pristúpi k reinventarizácii časti fondu, spracovaného PhDr. Krajňákovou a k inventarizácii dodatočne prevzatej časti fondu o rozsahu 6,10 b.m.

Pri usporiadaní sa bude postupovať v zmysle Spisovej služby pre národné výbory, ktorá je registratúrnym poriadkom a vzorovým registratúrnym plánom pre centralizovaný systém správy registratúry MsNV v Medzeve.

Inventarizácia podľa štruktúry fondu:

Pri knihách jednu inventárnu jednotku tvorí jedna úradná kniha.

Pri registratúrnych pomôckach jednu inventárnu jednotku tvorí jedna kniha.

Pri spisoch tvorí jednu inventárnu jednotku skupina spisov jednej registrátornej značky za jeden kalendárny rok

Inventárnou jednotkou je jeden ročník účtovnej agendy

Do poslednej skupiny je zaradená stavebná technická dokumentácia – projekty. Inventárnu jednotku tvorí súbor výkresov, vzťahujúcich sa na jeden stavebný objekt

Súbežne budú vypracované menné, miestne a vecné registre. Na záver bude vypracovaný úvod so stručnou históriou úradu, fondu a rozbor fondu, ako aj protokol o vypracovaní inventára.

Súčasťou inventára bude zoznam stavebníkov IBV.

### **Rozbor obsahu fondu**

Archívny fond Mestský národný výbor v Medzeve z obdobia rokov 1960-1990 poskytuje informácie o histórii mesta. Zachytáva každodenný život občanov, ich snahu o zveľadenie mesta bytovou výstavbou, obchodnými centrami, službami a priestormi pre služby občanov. Prostredníctvom, zápisnic rady, pléna a komisií MsNV sa výrazne prejavuje riadiaca a organizátorská práca ľudí, ktorí sa aktívne zapájali do verejného života v Medzeve.

### **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Archívny fond Mestský národný výbor v Medzeve z rokov 1960-1990 usporiadala, vnútorné vyradenie vykonala a zinventarizovala v roku 2015 pracovníčka Štátneho archívu v Košiciach PhDr. Katarína Turčanová.

**Zoznam použitej literatúry**

1. Vladimír Rábik: Nemecké osídlenie na území východného Slovenska v stredoveku. Karpatonemecký spolok na Slovensku, Bratislava 2006, str. 148-260.
2. Vlastivedný slovník obcí na Slovensku II. Veda, Bratislava 1977.
3. Elo Rákoš-Štefan Rudohradský: Slovenské národné orgány 1943-1968. Slovenská archívna správa, Bratislava, 1973.
4. Slovenské národné orgány v dokumentoch I. Archívny správa MV SSR, Bratislava, 1977.
5. Pamätná kniha národných výborov v dvojročnici 1947-1948. Redakčný kruh, Bratislava, 1948.
6. Národní výbory-hlavný článek při prohlubování a upevňování socialistické demokracie. Predsedníctví vlády ČSSR, Praha 1969.
7. Slovník socialistického poslance. Pravda, Bratislava 1986.
8. Slovník pro funkcionáře národních výboru. Svoboda, Praha, 1966.
9. Akčné a národné výbory v práci. Povereníctvo vnútra II.odbor, Bratislava, 1948.
10. Encyklopédia miest a obcí Slovenska. Vydavateľstvo PS-LINE, Banská Bystrica, 2005

I. Úradné knihy  
A. Správne

Inv. č.	Časový rozsah	Sign.	Č. spisu	Č. škat.
1	1960 Zápisnice pléna.	79-2		škat..č. 1
2	1961 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 1
3	1962 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 1
4	1963 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 1
5	1964 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 1
6	1965 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 1
7	1970 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 2
8	1971 Zápisnice pléna.	79-2		škat.č. 2



9	1972 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 2
10	1973 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 2
11	1974 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 3
12	1975 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 3
13	1976 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 3
14	1977 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 4
15	1978 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 4
16	1979 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 4
17	1980 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 5
18	1981	79-2	škat.č. 5

	Zápisnice pléna.		
19	1982 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 6
20	1983 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 6
21	1984 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 7
22	1985 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 7
23	1986 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 8
24	1987 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 9
25	1988 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 9
26	1989 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 10
27	1990 Zápisnice pléna.	79-2	škat.č. 10

28	1960 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 11
29	1961 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 11
30	1962 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 11
31	1963 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 11
32	1964 Zápisnice rady,	79-3	škat.č. 11
33	1965 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 11
34	1966 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 12
35	1967 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 12
36	1968 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 12

37	1969 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 12
38	1970 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 13
39	1971 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 14
40	1972 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 15
41	1973 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 16
42	1974 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 17
43	1975 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 18
44	1976 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 19
45	1977 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 20
46	1978	79-3	škat.č. 21

	Zápisnice rady.		
47	1979 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 22
48	1980 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 23
49	1981 Zápisnica rady.	79-3	škat.č. 24
50	1982 Zápisnice rady január-máj.	79-3	škat.č. 25
50	1982 Zápisnice rady júl-december.	79-3	škat.č. 26
51	1983 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 27
52	1984 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 28
53	1985 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 29
54	1986 Zápisnice rady.	79-3	škat 30

55	1987 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 31
56	1988 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 32
57	1989 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 33
58	1990 Zápisnice rady.	79-3	škat.č. 34
59	1960 Zápisnice zdravotnej a sociálnej komisie.	79-4	škat.č. 35
60	1961 Zápisnice komisie školskej a kultúry.	79-4	škat.č. 35
61	1961 Zápisnice ppoľnohospodárskej komisie	79-4	škat.č. 35
62	1961 Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.	79-4	škat.č. 35
63	1961 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 35

64	1962 Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.	79-4	škat.č. 35
65	1962 Zápisnice komisie poľnohospodárskej.	79-4	škat.č. 35
66	1962 Zapisnice komisie sociálnej.	79-4	škat.č. 35
67	1962 Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.	79-4	škat.č. 35
68	1962 Zápisnice komisie zdravotnej.	79-4	škat.č. 35
69	1962 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 35
70	1963 Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.	79-4	škat.č. 35
71	1963 Zápisnice komisie poľnohospodárskej.	79-4	škat.č. 35
72	1963 Zápisnice komisie sociálnej.	79-4	škat.č. 35
73	1963	79-4	škat.č. 35

Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.

74	1963 Zápisnice komisie zdravotnej.	79-4	škat.č. 35
75	1963 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 35
76	1964 Zápisnice komisie školstva a kultúry.	79-4	škat.č. 35
77	1964 Zápisnice komisie poľnohospodárskej.	79-4	škat.č. 35
78	1965 Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.	79-4	škat.č. 36
79	1965 Zápisnice komisie poľnohospodárskej.	79-4	škat.č. 36
80	1965 Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.	79-4	škat.č. 36
81	1965 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 36
82	1966 Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.	79-4	škat.č. 36



83	1966	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie poľnohospodárskej.		
84	1966	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.		
85	1966	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie sociálnej.		
86	1967	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
87	1967	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie poľnohospodárskej.		
88	1967	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie miestneho hospodárstva.		
89	1967	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie sociálnej.		
90	1968	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
91	1968	79-4	škat.č. 36
	Zápisnice komisie sociálnej.		

92	1969 Zápisnice komisie sociálnej.	79-4	škat.č. 36
93	1969 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 36
94	1970 Zápisnice komisie sociálnej.	79-4	škat.č. 36
95	1971 Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.	79-4	škat.č. 36
96	1971 Zápisnice komisie sociálnej.	79-4	škat.č. 36
97	1972 Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.	79-4	škat.č. 37
98	1972 Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.	79-4	škat.č. 37
99	1972 Zápisnice komisie verejného poriadku.	79-4	škat.č. 37
100	1973 Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.	79-4	škat.č. 37
101	1973	79-4	škat.č. 37

Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.

102	1973	79-4	škat.č. 37
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
103	1974	79-4	škat.č. 37
	Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.		
104	1974	79-4	škat.č. 37
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
105	1975	79-4	škat.č. 37
	Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.		
106	1975	79-4	škat.č. 37
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
107	1976	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva.		
108	1976	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
109	1977	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie školskej a kultúry.		
110	1977	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		

111	1978	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
112	1979	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
113	1979	79-4	škat.č. 38
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
114	1980	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
115	1980	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
116	1980	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
117	1980	79-4	škat.č. 39
	Zápisnica komisie verejného poriadku.		
118	1980	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
119	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie školske, kultúrnej a sociálnej.		

120	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
121	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
122	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
123	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnica komisie pre cigánsku otázku.		
124	1981	79-4	škat.č. 39
	Zápisnice zo zasadnutia občianskeho výboru.		
125	1982	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie školskej a kultúry.		
126	1982	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
127	1982	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
128	1982	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie výstavby.		
129	1982	79-4	škat.č. 40

Zápisnice komisie verejného poriadku.

130	1982	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice zo zasadnutia občianskeho výboru.		
131	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie školskej a sociálnej.		
132	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
133	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
134	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie výstavby.		
135	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
136	1983	79-4	škat.č. 40
	Zápisnice zo zasadnutia občianskeho výboru.		
137	1984	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie školskej a sociálnej.		
138	1984	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		

139	1984	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice zo zasadnutia komisie finančno-rozpočtovej.		
140	1984	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie výstavby.		
141	1984	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
142	142	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice zo zasadnutia občianskeho výboru.		
143	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie školskej a sociálnej.		
144	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
145	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie finančnej a rozpočtovej.		
146	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie školskej a sociálnej.		
147	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		

148	1985	79-4	škat.č. 41
	Zápisnice zo zasadnutia občianskeho výboru.		
149	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie školskej a sociálnej.		
150	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
151	1986	79-4	škat.č. 42
	Zasadnutie komisie finančno-rozpočtovej.		
152	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie výstavby.		
153	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie sociálnej a školskej.		
154	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie sociálno-zdravotnej.		
155	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie starostlivosti o rodinu.		
156	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice komisie pre otázky cigánskych obyvateľov.		
157	1986	79-4	škat.č. 42



Zápisnice komisie verejného poriadku.

158	1986	79-4	škat.č. 42
	Zápisnice občianskeho výboru.		
159	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
160	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
161	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie starostlivosti o rodinu a deti.		
162	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie výstavby.		
163	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie sociálnej a zdravotnej.		
164	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
165	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie pre otázky cigánskeho obyvateľstva.		
166	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		

167	1987	79-4	škat.č. 43
	Zápisnice občianskeho výboru.		
168	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
169	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie školskej a kultúrnej.		
170	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
171	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie starostlivosti o rodinu a deti.		
172	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie zdravotnej a sociálnej.		
173	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie pre otázky cigánskych obyvateľov.		
174	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
175	1988	79-4	škat.č. 44
	Zápisnice občianskeho výboru.		

176	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie školstva a kultúry.		
177	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.		
178	1988	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
179	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie starostlivosti o rodinu a deti.		
180	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie sociálnej a zdravotnej.		
181	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie výstavby.		
182	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie pre otázky cigánskeho obyvateľstva.		
183	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
184	1989	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice občianskeho výboru.		
185	1990	79-4	škat.č. 45

Zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu.

186	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie finančno-rozpočtovej.		
187	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie starostlivosti o rodinu a deti.		
188	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie sociálnej a zdravotnej.		
189	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie výstavby.		
190	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie pre otázky cigánskeho obyvateľstva.		
191	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice komisie verejného poriadku.		
192	1990	79-4	škat.č. 45
	Zápisnice občianskeho výboru.		

**B. Evidenčné**

193	1964–1965 Evidencia priestupkov.	škat.č. 46
194	1966 Evidencia priestupkov.	škat.č. 46
195	1967–1970 Evidencia priestupkov.	škat.č. 46
196	1971–1979 Evidencia priestupkov.	škat.č. 46
197	1980–1990 Evidencia priestupkov.	škat.č. 46
198	1981–1990 Evidencia sťažností.	škat.č. 46
199	1988 Evidencia uznesení vlastných orgánov.	škat.č. 46
200	1990 Evidencia uznesení vlastných orgánov.	škat.č. 46
201	1989	škat.č. 46

Evidencia uznesení vlastních orgánov.

## II. Spisový materiál

### A. Registratúrne pomôcky

202	1963–1970 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 47
203	1974–1976 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 47
204	1977–1979 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 47
205	1979–1981 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 47
206	1981–1982 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 48
207	1983 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 48
208	1984 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 48

209	1985. Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 48
210	1986 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 49
211	1987 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 49
212	1988 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 49
213	1989 Registeratúrny denník.	81-3	škat.č. 49
214	1990 Registratúrny denník.	81-3	škat.č. 49
215	1987 Index.	81-3	škat.č. 50
216	1987 Index.	81-3	škat.č. 50
217	1988 Index.	81-3	škat.č. 50
218	1989	81-3	škat.č. 50

Index.

219	1990 Index.	81-3	škat.č. 50
-----	----------------	------	------------

### B. Spisy

220	1960 Organizačný stav národného výboru pri zmene tajomníka národného výboru (-).	53-3	škat.č. 51
-----	---	------	------------

221	1960 Komplexný rozbor činnosti národného výboru (-).	101	škat.č. 51
-----	---	-----	------------

222	1960 Investičná úloha na 48 b.j. pre Okresný investorský útvar Košice (-).	151	škat.č. 51
-----	---	-----	------------

223	1960 Súpis hospodárskych zvierat (-).	205-5	škat.č. 51
-----	--	-------	------------

224	1960 Zriadenie Podniku komunálnych služieb so sídlom v Medzeve (-).	251-2	škat.č. 51
-----	--	-------	------------

225	1960 Pridelenie bytu Júlii Kostkovej (-).	254-7	škat.č. 51
-----	--	-------	------------



226	1961	54-2	škat.č. 51
	Komplexné rozbory činnosti v riadených a spravovaných zariadeniach národného výboru (-).		
227	1961	70	škat.č. 51
	Inventarizácia (-).		
228	1961	81-1	škat.č. 51
	Kontrola vedenia spisovej služby (-).		
229	1961	101-1	škat.č. 51
	Komplexný rozbor činnosti národného výboru (-).		
230	1961	180	škat.č. 51
	Konfiškovaný majetok - pozemkoknižné zápisnice (-).		
231	1961	251-2	318 škat.č. 51
	Zriaďovacia listina Podniku komunálnych služieb v Medzeve (318).		
232	1961	254-7	142-1058 škat.č. 51
	Rozhodnutia o pridelení bytu: Ján Sabo (142), Gejza Bučko (388,433), Ján Oravec (554), Ján Ballách (1058), Ján Csorba, Ladislav Varga, Margita Gedeonová, Rudolf Tremko, Ladislav Hagara (-). Riešenie sťažnosti Juraja Antla (-).		
233	1962	54-2	škat.č. 51
	Komplexný rozbor činnosti v riadených a spravovaných zariadeniach národného výboru (-).		
234	1962	70	škat.č. 51
	Inventarizácia (-).		

- 235 1962 72-2 1046-2047 škat.č. 51  
Prevody vlastníctva: Michal Gajda (1046), Michal Gedeon (1048),  
Ján Vitkaj (1049), Matilda Göblová (1050), vdova Mária Ludvig  
(2047), Mária Schmotzerová (-), Ondrej Mertoš (-), Alžbeta  
Hodermarská (-).
- 236 1962 81-1 škat.č. 51  
Kontrola vedenia spisovej služby (-).
- 237 1962 180 škat.č. 51  
Súpis nábytku po neb. Etele Goóťšovej rod. Gedeonovej (873).  
Žiadosť o revíziu konfiškovaného majetku vd. Agneša Frindtová rod  
Göblová (1092).
- 238 1962 212-1 škat.č. 51  
Prejednanie vo veci delimitácie poľnohospodárskeho pôdneho fondu  
pre zalesňovacie účely (-).
- 239 1962 251-4 škat.č. 51  
Zápisnica z preberania stavby Kultúrny dom v Medzeve (-).
- 240 1962 254-7 631 škat.č. 51  
Rozhodnutia o pridelení bytu: Šarnik Bohuslav (631), Norbert Méder  
(-), Imrich Vavrák (-), Rudolf Gedeon (-), Štátne majetky Medzev (-  
).
- 241 1962 326-1 škat.č. 51  
Investičná úloha na výstavbu 24 bytových jednotiek (-).
- 242 1962 327 757-1046 škat.č. 51

Stavebné povolenie IBV (757-1046).

- |  |      |               |          |
|--|------|---------------|----------|
| 243  | 1962 | 329-1         | šk.č. 51 |
| Koncept politicko-hospodárskych a technických zásad pre vypracovanie územného plánu Medzeva (-).   |      |               |          |
| 244  | 1962 | 331-1 677-693 | šk.č. 51 |
| Územné rozhodnutie na stavby IBV (677, 693). Územné rozhodnutie na stanovú základňu VSS Košice v Medzeve - pioniersky tábor (-).   |      |               |          |
| 245  | 1963 | 72-2 29-148   | šk.č. 51 |
| Prevody vlastníctva: Mária Šterlingová r. Závacká a spol. (29), Jozef Mertoš (100), Jakub Štefani (109), Juraj Karčák (125), Gerhard Deutch (130), vdova Mária Eibenová (148), Ján Eiben (150), Matúš Benedik (-).   |      |               |          |
| 246  | 1963 | 129-2         | šk.č. 51 |
| Previerky v orgánoch národného výboru (-).   |      |               |          |
| 247  | 1963 | 129-4         | šk.č. 51 |
| Previerky v riadených organizáciách národného výboru (-).  |      |               |          |
| 248  | 1963 | 254-7 197-242 | šk.č. 51 |
| Prideľovanie bytov: Jozef Gedeon (197), Elemír Petráš (242), Ján Rudňanský (-).  |      |               |          |
| 249  | 1963 | 331-1 46-47   | šk.č. 51 |
| Územné rozhodnutie na IBV (46,47). Územné rozhodnutie na: Hospodárska vodná nádrž (-), 6 bytových jednotiek (-), 2x8 bytových jednotiek (-), 3x6 bytových jednotiek (-), 4 bytové jednotky (-), 24-triedna základná škola (-), novostavba automatickej telefónnej ústredne (-), prístavba internátu poľnohospodárskej učňovskej školy (-). |      |               |          |

- 250 1964 72-2 258 škat.č. 52  
Prevody vlastníctva: Jozef Wojtill (258), Jozef Strömpl (-), Michal Širocký (-), predaj rodinného domu Vojtech Antl - Michal Mihók - Anna Nižníková (-).
- 251 1964 101-1 škat.č. 52  
Komplexný rozbor činnosti národného výboru (-).
- 252 1964 180 729 škat.č. 52  
Rozhodnutie o dekonfiškácii majetku Šarlota Friedlová a spol. (729). Pridelenie konfiškovaného majetku: JRD Nižný Medzev (-), obec Medzev (-).
- 253 1964 257-7 škat.č. 52  
Rozhodnutia o pridelení bytu: Štátne majetky Medzev (-), nebytové priestory ZDROJ Košice (-). Vyjadrenie ku získaniu bytových priestorov (-).
- 254 1964 327-1 škat.č. 52  
Stavebné povolenie na generálnu opravu: materskej školy, detských jasiel (-).
- 255 1964 336 škat.č. 52  
Zápisnica vo veci vyvlastnenia pre potreby 3x6 bytových jednotiek pre I. stavebné družstvo v Medzeve (-).
- 256 1965 70 škat.č. 52  
Inventarizácia (-).
- 257 1965 72-1 298 škat.č. 52  
Nadobudnutie majetku MNV Medzev po pôvodnom vlastníkovi

Gejzovi Pöhmovi ( 298)

258	1965	72-2		škat.č. 52
	Prevody vlastníctva - spor o dedičstvo Dr. Gábor Goóts (-).			
259	1965	180		škat.č. 52
	Odpredaj konfiškovaných rodinných domov (-).			
260	1965	257-7		škat.č. 52
	Rozhodnutia o pridelení bytu (-).			
261	1965	327-5	11-65	škat.č. 52
	Stavebné povolenia IBV (11-65).			
262	1965	329-1		škat.č. 52
	Podklady pre spracovanie územného evidenčného listu (-).			
263	1965	329-2		škat.č. 52
	Výber staveniska pre akciu Vodovod pre obec Medzev (-); 9x24 triednu základnú školu (-).			
264	1966	54-2		škat.č. 52
	Plán prevzatia Pohostinných zariadení Reštaurácií a jedální Košice Pohostinnými závodmi mesta Medzev (-).			
265	1966	72-3	584	škat.č. 52
	Prejednanie dedičstva po Agnese Bodenlosovej (584). Kúpno-predajné zmluvy medzi Mestským národným výborom v Medzeve a fyzickými osobami na nehnuteľný majetok (-). Výzva na prevedenie nehnuteľností do socialistického vlastníctva pre potreby závodu TATRASMALT,n.p. Matejovce (-).			

266	1966	72-5		škat.č. 52
	Rozhodnutie o pridelení pozemku do trvalého užívania - Viktor Müller, Jozef Široký (-).			
267	1966	280-2		škat.č. 52
	Pasportizácia ciest (-).			
268	1966	326-1		škat.č. 52
	Stavebné zámery mesta Medzev na rok 1967 (-).			
269	1966	327-1		škat.č. 52
	Stavebné povolenie na chatu MsNV v Šugovskej doline (-).			
270	1966	327-5	1-15	škat.č. 52
	Stavebné povolenia IBV (1-15).			
271	1966	329		škat.č. 52
	Územná plánovacia dokumentácia - výber staveniska pre stabilizačnú družstevnú výstavbu závodu Tatrasmalt n.p. Matejovce závod Medzev (-).			
272	1966	331-1		škat.č. 52
	Rozhodnutie o umiestnení stavby - Oto Gedeon (-), Pavel Frankovič (-).			
273	1966	336	950	škat.č. 52
	Vyvlastňovacie rozhodnutie pre Tatrasmalt n.p., závod Medzev (950).			

274	1967	59-1	škat.č. 53
Celomestský záväzok socialistickej súťaže.			
275	1967	56-1 165-520	škat.č. 53
Hospodárska zmluva: novostavba technické vybavenie k 3x6 b.j. Medzev (165); novostavba 9/24 triedna základná škola v Medzeve (520).			
276	1967	70	škat.č. 53
Inventarizácia (-).			
277	1967	72-5 796	škat.č. 53
Pridelenie pozemku vo vlastníctve Československého štátu a v správe Železozrudných baní n.p. Spišská Nová Ves do trvalého užívania občanom (796).			
278	1967	101-1	škat.č. 53
Plnenie volebného programu (-).			
279	1967	133	škat.č. 53
Kontrola finančnej komisie pri MsNV nadriadeným orgánom (-).			
280	1968	56-1	škat.č. 53
Hospodárska zmluva: pozemky pre novostavbu 3x6 b.j. družstevnej bytovej výstavby (83); pozemky pre novostavbu 2x6 b.j. družstevnej bytovej výstavby (-).			
281	1968	58	škat.č. 53
Štatistický výkaz o miestnych komunikáciách.			
282	1968	72-1	škat.č. 53

Nadobudnutie vlastníctva pre Československý štát (-).

283	1968	72-3	škat.č. 53
	Prevod vlastníctva - Eleonóra Horváthová (-).		
284	1968	72-5	865-869 škat.č. 53
	Rozhodnutie o pridelení pozemku do osobného užívania : Tibor Lukáč (865); Koloman Klein (867); Ján Tomášch (868); Ján Javický (869); Štefan Zalcer (870).		
285	1968	177	škat.č. 53
	Plnenie finančného plánu v organizáciách MsNV (-).		
286	1968	205-5	škat.č. 53
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
287	1968	327-5	škat.č. 53
	Stavebné a kolaudačné rozhodnutie IBV (-).		
288	1969	72-3	škat.č. 53
	Prevod vlastníctva v prospech Lesného závodu v Jasove (-).		
289	1969	72-5	1-4 škat.č. 53
	Prevody vlastníctva - právo osobného užívania pozemku: Štefan Filčák (1); Ján Rohrer (4); Štefan Škojeca (b.č.).		
290	1969	176-4	škat.č. 53
	Rozbor hospodárenia riadených a rozpočtových organizácii MsNV (-).		



291	1969	280-2		škat.č. 53
	Pasportozácia miestnych komunikácií (-).			
292	1969	327-5	2-15	škat.č. 53
	Stavebné povolenie, kolaudačné rozhodnutie IBV (2-15).			
293	1970	54-2		škat.č. 53
	Štatút osvetovej besedy (-).			
294	1970	70		škat.č. 53
	Inventarizácia (-).			
295	1970	72		škat.č. 53
	Výpisy z pozemkovoknižných vložiek (-).			
296	1970	72-3		škat.č. 53
	Kúpno-predajné zmluvy na výkup pozemkov pre Československý štát a Mária Bodenlosová, Ján Gedeon-Katis, Gustav Tomsch (-), Dedičské konanie po: Viktor Schmer, Alojz Grollmus, Zoltán Fábry, Mária Ludvigová, Mária Mačatková, Štefan Mačatko (-).			
297	1970	306	195	škat.č. 53
	Cestovný ruch - súpis zariadení cestovného ruchu v Medzeve a okolí (195).			
298	1970	309	72	škat.č. 53
	Konceptia rozvoja cestovného ruchu (72).			
299	1970	327-5		škat.č. 53
	Kolaudačné rozhodnutie a stavebné povolenie na IBV (-). Potvrdenie			

pre stavebníka Vojtecha Olajoša pre Slovenskú sporiteľňu v Košiciach (-).

300	1970	327-6	škat.č. 53
	Stavebné povolenie na stavbu čerpacej stanice pohonných hmôt v Medzeve (-).		
301	1970	331-1	1 škat.č. 53
	Územné rozhodnutie IBV (-).		
302	1971	72-3	škat.č. 54
	Prevod vlastníctva - výkup rómskych chatrčí (-). Prevod vlastníctva dedičským konaním: Bröstl Matúš, Čipserová Mária, Flachbartová rod. Schneiderová Mária, Hodermarská rod. Karčáková Júlia, Hudák Andrej, Imling Adolf, Ivanová rod. Kandrová Katarína, Kočišová rod. Gajdošová Františka, Krepečková rod. Herichová Šarlota, Matačke, Ján, Schörger Jozef, Sztramová Mária (-).		
303	1971	129-3	škat.č. 54
	Revízne previerky hospodárenia organizácií riadených MsNV (-).		
304	1971	205-5	škat.č. 54
	Drobní chovatelia - súpis hospodárskych zvierat (-).		
305	1971	280-2	škat.č. 54
	Pasportizácia ciest (-).		
306	1971	327-5	7-21 škat.č. 54
	Stavebné povolenie na stavbu individuálnej bytovej výstavby: Eiben Juraj (7), Tehel František (21). Zápisnica z kolaudácie: Bistika Ladislav (-).		

- 307 1972 72-3 450-745 škat.č. 54  
Výkup rómskych chatrčí (-). Prevod vlastníctva dedičským konaním:  
Prevod vlastníctva dedičským konaním: Šarlota Gedeonová rod.  
Pöhmová (450), Michal Revický (650), Šarlota Štarková rod.  
Hüblerová (651), Pavol Schotzer (729), Štefan Fakl (736), Mária  
Faklová rod. Fabišiková (745), JánQuallich, Ján Tomasch (-).
- 308 1972 72-5 škat.č. 54  
Prevod vlastníctva na právo osobného užívania pozemku Jozef  
Eiben a manžel (-).
- 309 1972 251-2 741 škat.č. 54  
Zriadenie píly v Počkaji (741).
- 310 1972 327-5 1-27 škat.č. 54  
Stavebné povolenie na individuálnu bytovú výstavbu: Ján Klempár  
(1), Ladislav Sakáč (3), Michal Varhola (4).Michal Schmotzer  
(5),Juraj Pečatko (6),Ernest Širocký (7), Michal Grolmus (8), Pavol  
Eiben (11), Zoltán Gölner (16), Anton Eližer (17), Anna Bodnárová  
(18), Karol Bodnár (19), Štefan Pačay (20), Ján Müller (22), Michal  
Schmotzer (23), Jozef Novysedlák (24), Juraj Hodremarský (25),  
Ladislav Tischler (26), Viktor Dolinský (27).
- 311 1972 331 škat.č. 54  
Podklady k umkiestneniu stavby 3-16 b.j. v Medzeve (-).
- 312 1972 336 škat.č. 54  
Rozhodnutie o vyvlastnení pozemku pre výstavbu rekreačnej chaty (-  
).
- 313 1973 337 škat.č. 54  
Štatistický výkaz - výkaz o základných prostriedkoch (-).

- 314 1973 58 škat.č. 54  
Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).
- 315 1973 72-3 14-505 škat.č. 54  
Prevod vlastníctva - dedičské konania: Jozef Quallich (14), Helena Bröstlová rod. Schusterová (15), Juraj Beňo (153), Albert Schmiedt (169), Ján Gedeon (176), Jozef Eližer (212), Katarína Gedeonová rod. Gedeonová (268), Aurélia Gendráčová rod. Szalziová (318), Zuzana Hüblerová rod. Vojtilová (505), Ján Antl, Katarína Bistíková rod. Gedeonová Agnesa Eibenová rod. Antlová, Karol Flachtbart, Andrej Gedeon, Rozália Gedeonová, Mária Gedeonová rod. Frindtová, Emil Habšák, Zuzana Hüblerová rod. Vojtilová, Gustav Jalč, Ján Klein, Oľga Kleinová rod. Mutterová, Katarína Müllerová rod. Grolmuszová Anna Straková rod. Zíperová, Jozef Strömplová, Ernest Šilarský, Michal Široczký, Anna Tacheová rod. Schmiedlová, Adolf Tomasch, Michal Tomasch (-).
- 316 1973 182-2 škat.č. 54  
Rozhodnutie o poskytnutí finančného príspevku z titulu cenového vyrovnania pri výstavbe rodinného domu: Alžbeta Zvirinská (21), Jozef Sendeš (22), vd. Anna Gedeonová (23), Štefan Orelmus (23), Jozef palačik (24), Jozef Schmiedl (25), Júlia Alexová (26: Pôžičky na bytovú výstavbu: Anna Matíková, Jakub Žiga (-).
- 317 1973 327-5 škat.č. 54  
Stavebné povolenie na individuálnu bytovú výstavbu: Ľudovít Matík (1), Michal Žiga (2), Július Beňa (3), Ján Bugy (3), Ján Žiga (4), Ján Bendík (7), Jozef Schmiedl (8), Rudolf Hrubý (b.č.),. Stavebné povolenie na drobné stavby: Koloman Strömpl (1), Eugen Bodnár (2), Karol Jalč (3), Michal Zvirinský (5), Ľudovít Gašpar (6), Alžbeta Eibenova (7), Helena Bröstlová (8), Ján Hodermarský (9), Ondrej Schmiedl (10), Viktor Cehlár (14), Michal Zvirinský (29). Stavebné povolenie na výstavbu garáže: Rudolf Qualich (4), Juraj Hodermarský (11), Michal Qualich (12), Viktor Kolesár (13), Peter Maďar (15).
- 318 1973 331-1 škat.č. 54  
Rozhodnutie o umiestnení stavby pre Štátne lesy Jasov (24), individuálnu bytovú výstavbu (-).

319	1974	58	škat.č. 54
	Štatistika - výkaz o základných prostriedkoch (-).		
320	1974	72-3	škat.č. 54
	Prevod vlastníctva - dedičské konania: Katarína Flégnerová rod. Schmotzerová, Ján Antl, Agnesa Amtlová rod. Pinznerová, Anna Gedeonová, Anna Gedeonová rod. Gedeonová, Michal Antl, Tobiáš Sohler, Mária Vojtková rod. Hovacseková, Žofia Sovová rod. Litvinová, Jozef Eiben, Terézia Kleinová rod. Schlofová, Ľudovít Mocerlík, Michal Čurda, Štefan Göbl, Alojz Tache, Jozef Jablonovský, Juraj Göbl, Mária Muchová, Anna Koschová, Júlia Vojtillová rod. Kleknerová, Rozália Bučková rod. Pavuková, Ing. Ladislav Ballasch, Vavrinec Strömpl, Juliana Bernárová rod. Kolesárová, Agnesa Frindtová rod. Göblová, Anna Göblová rod. Tomaschová, Ján Müller, Bartolomej Fridrich, Jozef Rompil, Mária Schmiedtová rod. Gedeonová (-). Prevod vlastníctva kúpnou zmluvou Strömpl Koloman a spol., Adolf Eiben (-).		
321	1974	129-2	škat.č. 54
	Previerky finančnej disciplíny (-).		
322	1974	176-2	škat.č. 54
	Rozpočet na rok 1974 (-):		
323	1974	182-2	škat.č. 54
	Správa o vykonanej periodickej revízii hospodárenia (-).		
324	1974	182-2	škat.č. 54
	Požičky poskytnuté na individuálnu bytovú výstavbu obyvateľom rómskej osady (-).		
325	1974	205-3	škat.č. 54
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		

326	1974	327-4		škat.č. 54
	Kontrolný deň na stavbe Medzev-vodovod (-).			
327	1974	327-5		škat.č. 54
	Stavebné povolenia a kolaudačné rozhodnutia IBV (1-24). Stavebné povolenie na predajný stánok Podniku komplexných služieb Medzev (23).			
328	1974	331-1		škat.č. 54
	Územné rozhodnutie na prístavbu kovárskej dielne pre Poľnohospodárske odborné učilište Medzev (b.č); rodinný dom František Bružeňák (-).			
329	1975	72-2		škat.č. 54
	Prevody vlastníctva - dedičské konania po zomrelých fyzických osobách (-). Prevody vlastníctva - kúpne zmluvy Gejza Pöhm (-).			
330	1975	205-5		škat.č. 54
	Súpis hospodárskych zvierat (-).			
331	1975	327-4	1	škat.č. 54
	Stavebné povolenie na trafostanicu (1).			
332	1975	327-5	1-147	škat.č. 54
	Stavebné povolenia IBV (1-147).			
333	1975	336		škat.č. 54
	Výkup pozemkov pre Štátne lesy v Košiciach za účelom výstavby lesnej cesty Hummel (-).			

334	1976	56	199	škat.č. 55
Zmluva o dodávke prieskumných a projektových prác na inžinierske siete Medzev pre Pôdohospodársky projektový ústav Bratislava, pobočka Košice (199). Kúpne zmluvy na pozemky, uzavreté medzi MsNV v Medzeve a fyzickými osobami za účelom výstavby rekreačnej chaty (-)				
335	1976	58		škat.č. 55
Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-). Štatistické karty zisťovania občianskej vybavenosti (-).				
336	1976	205-5		škat.č. 55
Súpis hospodárskych zvierat drobnochovateľov (-).				
337	1976	327-5	1-10	škat.č. 55
Stavebné povolenia IBV (1-5).				
338	1976	327-6	10	škat.č. 55
Stavebné povolenie na výstavbu pionierskeho tábora pre Strojsmalt, národný podnik Medzev (10).				
339	1976	336		škat.č. 55
Výkup pozemkov na stavbu lesnej cesty v Šugove (-).				
340	1977	54-1		škat.č. 55
Prehľad o činnosti orgánov MsNV (-).				
341	1977	58		škat.č. 55
Štatistika - ročný výkaz o základných prostriedkoch (-).				
342	1977	70		škat.č. 55

Inventarizácia (-).

343	1977	72-5	škat.č. 55
	Kúpna zmluva a dohoda o zriadení osobného užívania pozemku Vojtech Gaál (-).		
344	1977	205-5	škat.č. 55
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
345	1977	327-5	1-7 škat.č. 55
	Stavebné povolenia IBV (1-7).		
346	1978	54-1	škat.č. 55
	Prehľad o činnosti orgánov MsNV (-).		
347	1978	58	škat.č. 55
	Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).		
348	1978	70	škat.č. 55
	Inventarizácia (-).		
349	1978	119-1	škat.č. 55
	Záznam z odovzdávania agendy samostatného referenta - hospodára MsNV (-).		
350	1978	205-5	škat.č. 55
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
351	1978	212-1	škat.č. 55



Vyňatie z poľnohospodárskeho pôdneho fondu (-).

352	1978	327-5	4-5 škat.č. 55
	Stavebné povolenia IBV (4,5)		
353	1978	331	551 škat.č. 55
	Územné rozhodnutie pre MsNV Medzev - určenie hromadného stavebného obvodu IBV (551). Územné rozhodnutie IBV (-).		
354	1979	54-1	škat.č. 56
	Previerky činnosti orgánov MsNV (-).		
355	1979	58	škat.č. 56
	Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).		
356	1979	70	škat.č. 56
	Inventarizácia (-).		
357	1979	72-3	škat.č. 56
	Prevod vlastníctva dedičským konaním po Terézia Bočiová rod. Antlová (-), Reihald Antl (-).		
358	1979	205-5	škat.č. 56
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
359	1979	331-1	škat.č. 56
	Územné rozhodnutie - Gabriel Pöhm (-).		
360	1980	54-1	škat.č. 56

Správy a preverky o činnosti orgánov MsNV Medzev (-).

361	1980	54-2	škat.č. 56
	Komplexná preverka kultúrno-osvetovej práce (-).		
362	1980	58	škat.č. 56
	Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).		
363	škat.č.	70	
	Inventarizácia (-).		
364	1980	72-3	škat.č. 56
	Kúpna zmluva uzatvorená medzi MsNV Medzev a Editou a Rudolfom Bröstl (-).		
365	1980	205-5	škat.č. 56
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
366	1980	327-5	škat.č. 56
	Stavebné povolenia IBV (-).		
367	1980	331	škat.č. 56
	Územné rozhodnutie na III.stavbu PT-Medzev pre Strojsmalt Medzev (-). Územné rozhodnutia IBV (-).		
368	1981	58	škat.č. 57
	Štatistika (-).		
369	1981	70	škat.č. 57

Inventarizácia (-).

370	1981	72-3	škat.č. 57
	Dohoda o zriadení práva osobného užívania pozemku - Doc. Štefan Trojan, Tibor Sohler (-).		
371	1981	77	škat.č. 57
	Voľby (-).		
372	1981	79-6	škat.č. 58
	Výpisy z uznesení Rady MsNV v Medzeve (-).		
373	1981	101-1	škat.č. 58
	Volebný program na roky 1981-1986 (-). Plán hlavných úloh na rok 1981 (-).		
374	1981	102-2	škat.č. 58
	Zápisnica z prvého zasadnutia občianskeho výboru v Medzeve (-).		
375	1981	129-2	škat.č. 58
	Revízia hospodárenia MsNV (-).		
376	1981	205-5	škat.č. 58
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
377	1981	254-7	94 škat.č. 58
	Vyňatie bytov z bytového fondu MsNV za účelom zriadenia detských jasí pre zamestnancov podniku Strojsmalt (94).		

378	1981	327-5	2	škat.č. 58
	Kolaudačné rozhodnutie pre Sklad hotových výrobkov n.p. Strojsmalt Medzev (2).			
379	1981	327-6	1-4	škat.č. 58
	Zastavenie stavebných prác na stavbe rodinného domu (1-4).			
380	1982	58		škat.č. 59
	Štatistické výkazy o základnách prostriedkoch (-).			
381	1982	59-1		škat.č. 59
	Celomestský socialistický záväzok (-).			
382	1982	60-2	649-1320	škat.č. 59
	Sťažnosti (649-1320).			
383	1982	70		škat.č. 59
	Inventarizácia (-).			
384	1982	72-3	619-960)	škat.č. 59
	Prevody vlastníctva dedičským konaním a súdnym rozhodnutím (619-960).			
385	1982	72-5	8-822	škat.č. 59
	Prevod vlastníctva - pridelenie pozemku do trvalého vlastníctva (8, 822).			
386	1982	79-2		škat.č. 59
	Uznesenie pléna o zabezpečení prevádzkového a stavebného poriadku v rekreačnej oblasti Šugov (-).			

387	1982	79-3	1063	škat.č. 59
	Výpisy z uznesenia rady (1063).			
388	1982	79-4		škat.č. 59
	Rokovanie Rady spotrebiteľskej kontroly (-).			
389	1982	101-2		škat.č. 59
	Plán hlavných úloh na rok 1982 (-).			
390	1982	129-2		škat.č. 59
	Kontrola hospodárenia (-).			
391	1982	205-5		škat.č. 59
	Súpis hospodárskych zvierat (-).			
392	1982	254-7		škat.č. 59
	Upozornenie ohľadne vynímania bytov z bytového fondu na iné účely ako bývanie (-).			
393	1982	327-6	5	škat.č. 59
	Stavebné povolenie na rekonštrukciu školy v prírode vo Vyšnom Medzeve (5).			
394	1982	331	663-803	škat.č. 59
	Územné rozhodnutia na umiestnenie stavby: Výroba robotov a manipulátorov Strojsmalt Medzev (663); školské objekty SOU poľnohospodárskeho Medzev (692); lesná cesta Pivring Východoslovenské štátne lesy-lesný závod Jasov (746); prístavba k rodinnému domu Emil Hegedüs (803).			

395	1982	555	škat.č. 59
	Opatrenia k zvýšeniu dôchodkov (-).		
396	1983	58	škat.č. 60
	Štatistické výkazy základných prostriedkov (-). Štatistické karty technickej vybavenosti sídiel (-).		
397	1983	59-1	škat.č. 60
	Socialistický záväzok (-).		
398	1983	60	škat.č. 60
	Sťažnosti (126-779).		
399	1983	67-2	škat.č. 60
	Previerka priestupkovej agendy (-).		
400	1983	70	škat.č. 60
	Inventarizácia (-).		
401	1983	72-5	275 škat.č. 60
	Prevody vlastníctva (275).		
402	1983	79-3	škat.č. 60
	Výpisy z uznesení rady MsNV (-).		
403	1983	101-1	škat.č. 60
	Správa o plnení úloh volebného programu (-).		
404	176-2	176-2	škat.č. 60

Príprava rozpočtu na rok 1983 (-).

405	1983	205-5	škat.č. 60
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
406	1983	254-10 476-1282	škat.č. 60
	Pridelenie 3 bytových jednotiek na Sídlišku Mladosť do užívania pre potreby zriadenia detských jasí a materskej školy závodu Strojsmalt Medzev (476-11282).		
407	1983	254-10	škat.č. 60
	Rozhodnutie povolenie užívať nebytové priestory pre Zberné suroviny n.p. Košice (2).		
408	1983	327-5	
	Stavebné povolenia IBV (4-899). Rozhodnutie o odstránení stavby a odvolania sa Kataríny Čurdovej (3-1225). Búracie povolenie (3):		
409	1983	331	škat.č. 60
	Rozhodnutia o umiestnení stavby (388, 511).		
410	1984	58	škat.č. 61
	Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-). Štatistický rozbor sťažností, oznámení a podnetov občanov za rok 1984 (-).		
411	1984	59	škat.č. 61
	Socialistické záväzky (-).		
412	1984	60 2-264	škat.č. 61
	Sťažnosti (2-264).		

413	1984	70	škat.č. 61
	Inventarizácia (-).		
414	1984	72-1	škat.č. 61
	Znalecký posudok na nehnuteľnosť Ondreja Eližera za účelom prevodu nehnuteľnosti medzi československým štátom a občanom(-).		
415	1984	79-2	škat.č. 61
	Prehľad o schôdzkovej činnosti volených orgánov (-).		
416	1984	79-3	426-1984 škat.č. 79- 3
	Výpis z uznesenia rady (426-1984).		
417	1984	72-5	škat.č. 61
	Dohody o dočasnom užívaní pozemku (-).		
418	1984	101-1	škat.č. 61
	Plnenie úloh volebného programu (-).		
419	1984	129-2	škat.č. 129-2
	Revízná správa z periodickej revízie hospodárenia (-).		
420	1984	177	škat.č. 61
	Dohoda o využívaní finančných prostriedkov medzi MsNV v Medzeve a Československým červeným krížom v Medzeve (-).		
421	1984	178	škat.č. 61



Súčasný stav vedenia daní a poplatkov (-).

422	1984	201-1	škato.č. 61
Vyňatie poľnospodárskej pôdy pre výstavbu rodinného domu Jána Schügera (-).			
423	1984	205-5	škato.č. 61
Súpis hospodárskych zvierat (-).			
424	1984	254-7	4-7 škato.č. 61
Rozhodnutie o vydaní poradovníka uchádzačov o byt (4). Sťažnosť na pridelovanie bytov - Viera Schmiedtová (7).			
425	1984	255	1-1984 škato.č. 61
Stanoviská o poskytovaní služieb občanom (1-1984).			
426	1984	327-1	1541 škato.č. 61
Kolaudačné rozhodnutie na Obchodnú jednotku P 70 Medzev. (1541).			
427	1984	327-5	869 škato.č. 61
Stavebné povolenie IBV (869).			
428	1984	411-1	5 škato.č. 61
Rozhodnutie o uložení poplatku za znečistenie ovzdušia závodom Strojsmalt Medzev (5).			
429	1984	555	23 škato.č. 61
Prehlbovanie starostlivosti o účastníkov odboja a pozostalých po nich (23).			

430	1985	58		škat.č. 62
	Vybrané štatistické údaje o národných výboroch (-).			
431	1985	59		škat.č. 62
	Kolektívny socialistický záväzok Strojsmalt n.p. Medzev (190); Módna tvorba v.d. Medzev (-).			
432	1985	60	4-951	škat.č. 62
	Sťažnosti (4-951). Správa o výsledku previerky stavu a úrovne vybavovania sťažností (-).			
433	1985	70		škat.č. 62
	Inventarizácia (-).			
434	1985	72-3	13	škat.č. 62
	Súhlas s prevodom nehnuteľnosati Rudolf Bröstl (13).			
435	1985	72-5	468	škat.č. 62
	Povolenie na dočasné užívanie pozemku Zlatica Hudyiová (468). Zmluvy o dočasnom užívaní pozemku (-).			
436	1985	79-2		škat.č. 62
	Prehľad o schôdzkovej činnosti MsNV (-).			
437	1985	101-1		škat.č. 62
	Plnenie volebného programu (-).			
438	1985	176-5		škat.č. 62
	Správa o plnení opatrení k periodickej revízii hospodárenia (-).			

439	1985	177-2		škat.č. 62
	Plán hlavných úloh na rok 1985 (-).			
440	1985	205-5		škat.č. 62
	Súpis hospodárskych zvierat (-).			
441	1985	254-7		škat.č. 85
	Prehľad o nebytových priestoroch (788).			
442	1985	327-1	784	škat.č. 62
	Stavebné povolenie na 84 bytových jednotiek (782).			
443	1985	327-5	1526	škat.č. 62
	Odvolanie Viktora Göbla voči nariadeniu stavebných prác (1526).			
444	1985	327-6	1380	škat.č. 62
	Žiadosť Geologického ústavu Dionýza Štúra o kolaudáciu Skladu hmotnej dokumentácie Medzev (1380).			
445	1985	331	443	škat.č. 62
	Rozhodnutie o umiestnení rodinného domu Ján Kompuš (443).			
446	1985	336	992	škat.č. 62
	Vyvlastnenie nehnuteľnosti Ondrej Eližer (992).			
447	1985	401		škat.č. 62
	Nariadenie o výrube stromov - Emil Hrubý (8); Michal Kolesár (9).			

448	1985	456-8		škat.č. 62
	Jednotný plán kultúrno-výchovnej činnosti na rok 1985 (-).			
449	1986	63	719, 1528	škat.č. 63
	Dohoda o odbytových nákladoch pre stavbu - Miestna komunikácia, Medzev - N. Tanier (719). Hospodárska zmluva s Východolovenskými energetickými závodami Košice na dodávku elektriny z malej vodnej elektrárne (1528).			
450	1986	58		škat.č. 63
	Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).			
451	1986	59		škat.č. 63
	Socialistické súťaženie (-).			
452	1986	60	547	škat.č. 63
	Sťažnosti (547).			
453	1986	67-4	23	škat.č. 63
	Udelenie finančnej pokuty na základe priestupkového konania za nedodržanie výstavby žumpy (23).			
454	1986	70		škat.č. 63
	Inventarizácia (-).			
455	1986	72-5	402-1166	škat.č. 63
	Pridelenie pozemku do užívania (402-1166).			
456	1986	77-3		škat.č. 64
	Voľby (-).			

457	1986	79-2	škat.č. 65
	Prehľad o schôdzkovej činnosti (-).		
458	1986	101-1	škat.č. 65
	Plnenie volebného programu. Správa o činnosti národného výboru (-).		
459	1986	176-5	škat.č. 65
	Revízia hospodárenia (-).		
460	1986	177-4	škat.č. 65
	Správa o výsledkoch hospodárenia (-).		
461	1986	205-5	škat.č. 65
	Súpis hospodárskych zvierat (-).		
462	1986	254-10	1-1650 škat.č. 65
	Rozhodnutie o pridelení nebytových priestorov: na Štóskej 3 Módnej tvorbe VD Košice (20). Rozhodnutie o zmene účelu bytov III. kategórie na Štóskej č. 174 a Kováčskej č. 33 (25). Súhlas s ponechaním 3 bytových jednotiek pre DJ OSBD Moldava nad Bodvou (556). Usmernenie na úseku hospodárenia s nebytovými priestormi (559). Prehľad o nebytových priestoroch patriacich ONV v Košiciach (788). Rozhodnutie o zmene účelu bytu na Štóskej č. 3 pre Módnu tvorbu VD Košice (959). Rouhodnutie o zmene využitia bytov na Štóskej 174 a Kováčskej 33 (1469). Predĺženie zmluvy o vyňatie 3 bytov pre DJ a MŠ Strojsmalt Medzev (1650). Prehľad o nájme nebytových priestorov organizáciami (-).		
463	1986	255	30.370 škat.č. 65
	Rozhodnutie o povolení poskytovania služieb Rudolf Bernáth (30). Usmernenie k vydávaniu povolení podľa vládneho uznesenia č. 158/1982 zb. o poskytovaní služieb občanmi (370). Prezenčná listina		

k aktívu občanov k službám (-).

- |   |      |       |         |            |
|---|------|-------|---------|------------|
| 464   | 1986 | 327-5 | 418     | škat.č. 65 |
| Stavebné povolenie Ján Klempár (418).   |      |       |         |            |
| 465   | 1986 | 327-6 | 16-1078 | škat.č. 65 |
| Nariadenie údržby stavieb: Stavebniny Medzev a Potraviny Vyšný Medzev (16); Eugen Ružbarský (17). Nariadenie o odstránení stavby: Arpád Koncz (22), Eugen Rusnák (23), Ervín Kleis (24). Protokol o vykonaných stavebných prácach pre MsNV v Medzeve: kotolňa, sobášna sieň, komunikácie a vodovod (-). |      |       |         |            |
| 466   | 1986 | 336   | 14-1393 | škat.č. 65 |
| Vyvlastňovacie rozhodnutie a spisy k vyvlastneniu Ondrej Eližer (14-1393).  |      |       |         |            |
| 467   | 1986 | 456-8 |         | škat.č. 65 |
| Štatút osvetovej besedy (-).  |      |       |         |            |
| 468   | 1987 | 56    |         | škat.č. 66 |
| Hospodárska zmluva medzi MsNV Medzev a Strojsmalt - ihrisko s atletickou dráhou (-).  |      |       |         |            |
| 469   | 1987 | 58    | 924     | škat.č. 66 |
| Štatistický výkaz vekovej štruktúry základných prostriedkov (924). Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-). Štatistický výkaz občianskej vybavenosti sídiel (-). Štatistický rozbor sťažností (-). Výkaz o obyvateľstve mesta (-).   |      |       |         |            |
| 470   | 1987 | 59    |         | škat.č. 66 |
| Socialistická súťaž (59).   |      |       |         |            |

471	1987	60	1-1089	škat.č. 66
Sťažnosti: anonymná sťažnosť na spôsob predaja v predajni JEDNOTA sídlisko Mladosť (1); anonymná sťažnosť na predajňu POTRAVINY na námestí (1); sťažnosť občanov Medzeva na nedostatky v zásobovaní pitnou vodou (3); Eugen Ružbarský (15);				
472	1987	70		škat.č. 66
Inventarizácia (-).				
473	1987	72-3	72-3	škat.č. 67
Prevod nehnuteľností MUDr. Gabriela Tischlerová (1301); Štátny majetok Moldava nad Bodvouj (1381).				
474	1987	72-5		škat.č. 67
Dočasné užívanie majetku (-).				
475	1987	79-3		škat.č. 67
Výpisy z uznesení rady MsNV: Alžbeta Hodermarská a Helena Voložnaiová (495); kontrolná správa o stave sociálnej starostlivosti o starých občanov (-).				
476	1987	79-4		škat.č. 67
Zápis zo schôdze aktívu pre nápravno-výchovnú činnosť (-).				
477	1987	101-1		škat.č. 67
Správa o stave a úrovni obchodu a služieb v meste (-).				
478	1987	154-3		škat.č. 67
Plán hlavných úloh (-).				
479	1987	177-4	469-1517	škat.č. 67

Prideľovanie finančných prostriedkov Okresným národným výborom  
v košiciach na jednotlivé požiadavky (469-1517)

480	1987	179	škat.č. 67
Návrh osobnej hmotnej zainteresovanosti riaditeľky Technických služieb Medzev; kritéria hmotnej zainteresovanosti riaditeľky Mestského kultúrneho strediska (-).			
481	1987	205-5	škat.č. 67
Súpis hospodárskych zvierat (-).			
482	1987	255-3	škat.č. 67
Rozhodnutie o povolení poskytovať ubytovanie prostredníctvom CK Tatratour v dome Ondreja Schmiedla (8).			
483	1987	327-6	3-4 škat.č. 67
Nariadenie na opravu - údržbu budov: predajne Potraviny (3); oprava budovy na Kováčskej č. 4 (4).			
484	1987	331	škat.č. 67
Rozhodnutie o umiestnení stavby - 84 b.j. Medzev II (696).			
485	1978	58	škat.č. 68
Štatistické údaje o občianskej vybavenosti sídiel (49). Štatistický rozbor sťažností - pokyny (1550). Podklady mre mestskú a obecnú štatistiku (-). Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).			
486	1988	60	škat.č. 68
Sťažnosť na znečistenie toku Borzó (1); Ján Bartfai (160); občanov Medzeva k nedostatku vody (-).			



487	1988	70	škat.č. 67
	Inventarizácia (-).		
488	1988	72-2	1686 škat.č. 68
	Prevod vlastníctva - Pavol Schürger (1686).		
489	1988	72-5	568 škat.č. 68
	Zmluva o dočasnóm užívaní pozemku - Ján Ivan (565).		
490	1988	70-1	škat.č. 68
	Údaje o aktivite poslancov (-).		
491	1988	559	škat.č. 68
	Zápisnica aktívu pre nápravno-výchovnú činnosť (-).		
492	1988	101-1	škat.č. 68
	Plán hlavných úloh (-).		
493	1988	176	škat.č. 68
	Rozpočet (-).		
494	1988	178-1	škat.č. 69
	Úľavy na daniach od obyvateľstva (-).		
495	1988	179	škat.č. 69
	Mmotná zainteresovanosť riaditeľky Technických služieb a Mestského kultúrneho strediska (-).		
496	1988	205-5	škat.č. 69

Súpis hospodárskych zvierat (-).

- |   |      |       |         |            |
|---|------|-------|---------|------------|
| 497   | 1988 | 254-7 | 251-755 | škat.č. 69 |
| Rozhodnutie o vydaní poradovníka na byty (9). Rozhodnutie o pridelení nebytových priestorov Okresnému podniku Komunálnych služieb v Moldave nad Bodvou (251). Rozhodnutie o pridelení nebytových priestorov Drevovýrobe OPP Košice (755). |      |       |         |            |
| 498   | 1988 | 309   | 631-917 | škat.č. 69 |
| Žiadosť Jána Bröstla o povolenie prevádzkovať hámor Zlatá dolina (631, 754). Zaslание vzoru rozhodnutí k vydávaniu povolení na prevádzanie služieb občanom (917). Poskytovanie geodetických služieb občanom (1680).                       |      |       |         |            |
| 499   | 1988 | 326-3 |         | škat.č. 69 |
| Komplexný program estetizácie okresu Košice-vidiek (-).   |      |       |         |            |
| 500   | 1988 | 327-3 | 1006    | škat.č. 69 |
| Stavebné povolenie na prekopanie miestnej komunikácie (1006).   |      |       |         |            |
| 501   | 1988 | 336   |         | škat.č. 69 |
| Znalecký posudok k majetko-právnemu vysporiadaniu - Ondrej Eližer (-).  |      |       |         |            |
| 503   | 1988 | 410-1 | 83-265  | škat.č. 69 |
| Znečisťovanie rieky Bodvy (83). Odvolanie sa proti znečisteniu rieky Bodvy - Michal Méder (265).  |      |       |         |            |
| 504   | 1988 | 456-7 | 1       | škat.č. 69 |
| Vyúčtovanie dotácie pre Mestské kultúrne stredisko v Medzeve (1).   |      |       |         |            |

505	1989	58	118	škat.č. 70
Štatistický výkaz: pokuty za znečistenie ovzdušia (118); národné výbory (-); základne prostriedky (-).				
506	1989	59		škat.č. 70
Vyhodnotenie socialistickej súťaže (-).				
507	1989	70		škat.č. 70
Inventarizácia (-).				
508	1989	79-1		škat.č. 70
Prehľad o aktivite volených orgánov MsNV v Medzeve(-).				
509	1989	79-3	1527-1784	škat.č. 70
Výpisy z uznesenia rady, týkajúce sa pridelenia pozemku dočasného užívania na zriadenie záhradky pre: Herbert Méder (1527); Ján Imling (1610); Július Kováč (1616); Juraj Schmer (1784).				
510	1989	101-1		škat.č. 70
Plnenie hlavných úloh MsNV, vyplývajúcich z volebného programu (-).				
511	1989	129-2		škat.č. 70
Správa o periodickej revízii hospodárenia (-).				
512	1089	176-2		škat.č. 70
Rozpočet (-). Plnenie neinvestičnej časti akcie "Z" (-).				
513	1989	170	707	škat.č. 70
Hmotná zainteresovanosť riaditeľa Mestského kultúrneho strediska				

(707) a Technických služieb v Medzeve (-).

514	1989	205-5	šk.č. 70
Súpis hospodárskych zvierat (-).			
515	1989	352-1	šk.č. 70
Povolenie činnosti pohostinstva baránok pre Reštaurácie Košice- vidiek (-).			
516	1989	254-7	723-1624 šk.č. 70
Bytový majetok - hospodárenie s bytovými a nebytovými priestormi: Imrich Bodnár (723); Stredné odborné učilište poľnohospodárske (995); Východoslovenské energetické závody Košice (1480); Jednota SD Košice(1624).			
517	1989	255	354-1848 šk.č. 71
Povolenia na poskytovanie služieb (354-1848).			
518	1989	327-2	1715-1804 šk.č. 71
Stavebné povolenie pre Strojsmalt š.p. Medzev: RaM kovárne (1715), Opravárenská hala (1804).			
519	1989	327-5	1103-1931 šk.č. 71
Stavebné povolenia IBV (1003-1811). Kolaudačné rozhodnutia IBV (18-1931).			
520	1989	327-6	1516 šk.č. 71
Zoznam žiadateľov o výstavbu rodinných domov (1516). Zoznam majiteľov chat v katastrálnom území Medzev (1517).			
521	1989	326-3	

Program estetizácie (-).

- |   |      |               |             |
|---|------|---------------|-------------|
| 522   | 1989 | 411-1         | škato.č. 71 |
| Rozhodnutie o pridelení pokuty za znečistenie ovzdušia pre Strojsmalt š.p. Medzev (319, 320, 1451).         |      |               |             |
| 523   | 1989 | 425-5 413-612 | škato.č. 71 |
| Rozhodnutia o zaradení do školy pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť (413-612).                     |      |               |             |
| 524   | 1989 | 456-2         | škato.č. 71 |
| Zriaďovacia listina Okresnej ľudovej hvezdárne so sídlom v Medzeve (-).                                     |      |               |             |
| 525   | 1989 | 456-6         | škato.č. 71 |
| Štatút Mestskej knižnice v Medzeve (-).   |      |               |             |
| 526   | 1989 | 456-8         | škato.č. 71 |
| Jednotný plán kultúrno výchovnej činnosti (-):  |      |               |             |
| 527   | 1989 | 552           | škato.č. 71 |
| Doplňková sociálna starostlivosť o starých ľudí (-). Previerka na úseku starostlivosti o rodinu a deti (-). |      |               |             |
| 528   | 1989 | 559           | škato.č. 71 |
| Aktív pre nápravno-výchovnú činnosť (-).  |      |               |             |
| 529   | 1990 | 58 163-1731   | škato.č. 72 |
| Štatistický výkaz o sťažnostiach (163, 1731). Štatistický výkaz o základných prostriedkoch (-).             |      |               |             |

530	1990	60	škat.č. 72
Sťažnosť na zaplavovanie prístupovej komunikácie ku garažam na Sídlišku Mladosť (692).			
531	1990	70	škat.č. 72
Inventarizácia (-).			
532	1990	72-3	škat.č. 72
Súhlas s prevodom nehnuteľnosti na základe notárskej zápisnice: Anton Elischer (68); Ján Ides a Ladislav Jamnický (147).			
533	1990	77-3	škat.č. 72
Menoslov poslancov MsNV po rekonštrukcii poalancov (-).			
534	1990	79-3	škat.č. 72
Výpis z uznesenia rady MsNV zo dňa 20. júna 1990, týkajúci sa poradovníka na byty (-); prenájom priestorov v starej základej škole Milanovi Pancurákovi za účelom rozšírenia predajne zahradníckych potrieb (-).			
535	1990	129-3	škat.č. 72
Revízia hospodárenia (-).			
536	1990	170	škat.č. 72
Vyhodnotenie hmotnej zodpovednosti riaditeľa Technických služieb mesta Medzev (13; ) Mestského kultúrneho strediska (516, 1142),			
537	1990	205-5	škat.č. 72
Súpis hospodárskych zvierat (-).			

- 538 1990 212-1 1745 škat.č. 72  
Súhlas Ministerstva poľnohospodárstva a výživy k vyňatiu pôdy na  
výstavbu rodinných domov (1745).
- 539 1990 251-5 škat.č. 72  
Návrh na rozšírenie štatútu Technických služieb mesta Medzev (-).
- 540 1990 254-7 škat. č. 72  
Rozhodnutia o pridelení bytu: Horváth Jozef (1015); Horváth Ján  
(1016); Horváth Norbert (1017); Klempár Zoltán (1018); Polák  
Matej (1019); Horváth Juraj (1020); Klepár Karol (1021);  
Klempár Jozef (1022). Dodatok k užívateľskému režimu bytov na 8.  
päťročnicu (1114). Súhlas s vyňatím z bytového fondu pre  
Strojsmalt, š. p. Medzev (1183). Zmena účelu bytu Gerharda  
Deuscha na účel posilovne a zamestnancov Stredného odborného  
učilišťa poľnohospodárskeho (1359). Vyňatie nebytových priestorov  
na Kováčskej ulici vo vlastníctve Viliama Mánika a Vojtecha  
Gajdoša pre Okresný podnik komunálnych služieb (1525). Zrušenie  
nájomu nebytových priestorov prevádzke ESPRESSO v Medzeve  
(1733). Miestny zoznam uchádzačov o byt (-).
- 541 1990 254-10 84-451 škat.č. 73  
Predĺženie platnosti rozhodnutia o zmene účelu využívania 3.bj. v  
Medzeve pre detské jasle (84). Zrušenie práva užívať miestnosti v  
budove starej školy pre OÚNZ Košice-vidiek (451).
- 542 1990 255 51-1193 škat.č. 73  
Rozhodnutie na povolenie poskytovať služby občanom (51-1193).
- 543 1990 326 škat.č. 73  
Plán estetizácie mesta (-).
- 544 1990 326-5 753-1774 škat.č. 73  
Stavebné povolenia IBV (753-1090). Stavebné povolenie na  
rekonštrukciu a dostavbu rozvodov pary v Štóse pre Čs. štátne kúpele

Nový Smokovec (1776). Kolaudačné rozhodnutia IBV (34-1717).

- |     |   |       |          |            |
|-----|---|-------|----------|------------|
| 545 | 1990  | 331   | 515-800  | škat.č. 73 |
|     | Rozhodnutie o umiestnení stavby Rusnák Eduard (515, 800).       |       |          |            |
| 546 | 1990  | 452-5 | 878-1937 | škat.č. 73 |
|     | Deti s osobitným zaradením do školskej dochádzky (878-1037).    |       |          |            |
| 547 | 1990  | 552   |          | škat.č. 73 |
|     | Otvorenie Domu opatrovateľskej služby v moldave nad Bodvou (-). |       |          |            |

### III. Účtovný materiál

- |     |                     |       |  |            |
|-----|---------------------|-------|--|------------|
| 548 | 1961                | 81-3  |  | škat.č. 74 |
|     | Peňažný denník (-). |       |  |            |
| 548 | 1961                | 176-2 |  | škat.č. 74 |
|     | Rozpočet (-).       |       |  |            |
| 549 | 1962                | 81-3  |  | škat.č. 74 |
|     | Peňažný denník (-). |       |  |            |
| 549 | 1962                | 176-2 |  | škat.č. 74 |
|     | Rozpočet (-).       |       |  |            |
| 550 | 1963                | 81-3  |  | škat.č. 74 |



Peňažný denník (-).

551	1964 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 75
551	1964 Rozpočet.	176-2	škat.č. 75
552	1965 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 75
553	1967 Rozpočet.	176-2	škat.č. 75
554	1968 Rozpočet.	176-2	škat.č. 76
555	1969 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 76
555	1969 Rozpočet.	176-4	škat.č. 76
556	1970 Rozpočet-	174-2	škat.č. 77
556	1970 Rozbor hospodárenia.	176-4	škat.č. 77

557	1971 Rozpočet.	176-2	škat.č. 77
558	1972 Rozbor hospodárenia.	176-4	škat.č. 77
559	1976 Rozpočet.	176-2	škat.č. 78
560	1977 Rozpočet.	176-2	škat.č. 78
561	1978 Rozpočet.	176-2	škat.č. 78
562	1979 Rozpočet.	176-2	škat.č. 78
563	1980 Peňažný denník január-jún.	81-3	škat.č. 79
563	1980 Peňažný denník júl-december.	81-3	škat.č. 80
563	1980 Rozpočet.	176-2	škat.č. 80

564	1981 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 81
564	1981 Rozpočet.	176-2	škat.č. 81
565	1982 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 82
565	1982 Rozpočet.	176-2	škat.č. 82
566	1983 Peňažný denník.	81-3	škat.č. 83
567	1984 Peňažný denník január-október.	81-3	škat.č. 84
567	1984 Peňažný denník november-december.	81-3	škat.č. 85
568	1985 Peňažný denník január - september.	81-3	škat.č. 86
568	1985 Peňažný denník október-december.	81-3	škat.č. 87
569	1986	81-3	škat.č. 88

Peňažný denník január-júl.

569	1986	81-3	škat.č. 89
	Peňažný denník august-december.		
569	1986	176-2	škat.č. 89
	Rozpočet.		
570	1987	81-3	škat.č. 90
	Peňažný denník január-jún.		
570	1987	81-3	škat.č. 91
	Peňažný denník júl-december.		
570	1987	176-2	škat.č. 91
	Rozpočet.		
571	1988	81-3	škat.č. 92
	Peňažný denník január-jún.		
571	1988	81-3	škat.č. 93
	Peňažný denník júl-december.		
572	1989	81-3	škat.č. 94
	Peňažný denník.		
572	1989	176-2	škat.č. 94
	Rozpočet.		

573	1990	81-3	škat.č. 95
	Peňažný denník.		

#### IV. Ostatný materiál

574	1961	327-1	škat.č. 96
	Projektová dokumentácia na prístavbu kina.		

575	1968	327-1	škat.č. 96
	Techická správa k rekonštrukcii a rozšíreniu verejného osvetlenia.		

576	1969	327-1	škat.č. 96
	Projektová dokumentácia na rekonštrukciu budovy MNV Medzev.		

577	1975	327-1	škat.č. 96
	Projektová dokumentácia Dom smútku.		

578	1965	327-1	škat.č. 96
	Projektová dokumentácia na výstavbu 2x6 bytových jednotiek.		

## Register osôb

### A

- Alexová Júlia - 316  
Alžbeta Hodermarská - 235  
Antl František - 517  
Antl Ján - 315, 320  
Antl Jozef - 329  
Antl Juraj - 232  
Antl Leopold - 265  
Antl Michal - 320, 425  
Antl Reinhold - 357  
Antl Vojtech - 250  
Antlová Irena - 474  
Antlová rod. Pinznerová Agnesa - 320

### B

- Baláschová Anna - 265  
Ballách Ján - 232  
Ballasch Ladislav Ing. - 320  
Bandy Rudolf - 427  
Bartfai Ján - 452, 486  
Bártfai Ján - 432  
Beličák Mikuláš - 277  
Beličák Ondrej - 277  
Beňa Viktor - 474  
Benedik Matúš - 245  
Beňo Juraj - 315  
Beňo Viktor - 435  
Bernárová rod. Kolesárová Juliana - 320  
Bernáth František - 474  
Bernáth Rudolf - 463, 517  
Bistika Ladislav - 306  
Bistríková rod. Gedeonová Katarína - 315  
Bočev Martin - 425

- Bočiová Terézia rod. Antlová - 357  
Bodenlos Vojtech - 385, 474  
Bodenlosová Agnesa - 265  
Bodenlosová Mária - 296  
Bodenlosová rod. Müllerová Mária - 329  
Bodenlós Alexander - 265  
Bodnár Eugen - 277  
Bodnár Imrich - 516  
Bodnár Ján - 277  
Bodnár Karol - 310, 382  
Bodnár Ondrej - 277  
Bodnárová Anna - 277, 310  
Bosák Štefan - 277  
Bosák Tibor - 277  
Breuer Jozef - 277  
Bröstl Edita a Rudolf - 364  
Bröstl Eugen - 425  
Bröstl Ján - 498, 517  
Bröstl Karol - 463  
Bröstl Matúš - 302  
Bröstl Rudolf - 427, 434  
Bröstlová Helena - 353  
Bröstlová Mária - 265  
Bröstlová rod. Schusterová Helena - 315  
Bröstlová Terézia - 265  
Bružeňák František - 328  
Bubelini Ján - 455  
Bubelíny Ján - 417  
Bučko Gejza - 232  
Bučková rod. Pavuková Rozália - 320  
Budík Alojz - 324  
Budík Arpád - 324  
Buggy Ján - 324  
Bukovič Zoltán - 542  
Burkušová Mária - 277

**C**

Cíperová Mária - 302

Csorba Ján - 232

Černo Ján - 474

Červená Rozália - 277

Červenka Tibor Ing. - 385

Čipkár Ján - 277

Čoltko Štefan - 253

Čurda Michal - 320

**D**

Deutsh Gerhard - 540

Deutsch Gerhard - 245

Deutsch Gerhard Ing. - 455

Doliansky František - 474

Dolinský František - 401

Dolinský Viktor - 310, 474

Dukovičová Mária - 277

**E**

Eiben Adolf - 320

Eiben Alojz - 265

Eiben Ján - 277

Eiben Ján st. - 277

Eiben Jozef - 259, 308, 320

Eiben Juraj - 306

Eiben Pavol - 310

Eiben Vavrinec - 425

Eibenová Katarína - 315

Eibenová Mária - 245

Elischer Anton - 532

Elišer Anton - 310

Elišer Jozef - 315

Elišer Ondrej - 446, 466, 501

Elišer Vojtech - 414



**F**

- Fabian Gejza - 329  
Fabián Július - 387  
Fabian Viliam - 517  
Fábry Zoltán - 296  
Fakl Štefan - 307  
Faklová rod. Fabišiková Mária - 307  
Fašánok Jaroslav - 542  
Fialková Anna - 277  
Filčák Štefan - 289  
Filkora Michal - 277  
Flachtbar Karol - 315  
Flachtbartová rod. Schneiderová Mária - 302  
Flégnerová rod. Schmotzerová Katarína - 320  
Focko Július - 277  
Frankovič Gejza - 277  
Frankovič Ladislav - 277  
Frankovič Ľudovít - 277  
Frankovič Pavel - 272  
Fridmanský Ľudovít - 412  
Fridrich Bartolomej - 320  
Friedlová Šarlota - 252  
Frindt Pavol - 329  
Frindtová Agneša - 237  
Frindtová rod. Göblová Agnesa - 320

**G**

- Gaál Vojtech - 343  
Gaboš Zoltán - 435, 474  
Gajda Michal - 235  
Gajdoš Vojtech - 540  
Garčár Štefan - 277  
Gauron Ján - 455  
Gawronová Anna - 474  
Gedeon -Katis Ján - 296

Gedeon Andrej - 315  
Gedeon Anton - 329  
Gedeon Ján - 315  
Gedeon Jozef - 248  
Gedeon Michal - 235  
Gedeon Miroslav - 517  
Gedeon Oto - 272  
Gedeon Otto - 382  
Gedeon Rudolf - 259  
Gedeonová Anna - 316, 320  
Gedeonová Magdaléna - 432, 453  
Gedeonová Margita - 232  
Gedeonová rod. Frindtová Mária - 315  
Gedeonová rod. Gedeonová Katarína - 315  
Gedeonová rod. Gedeonová Anna - 320  
Gedeonová rod. Pöhmová Šarlota - 307  
Gedeonová Rozália - 315  
Gendráčová rod. Szalaiová Aurélia - 315  
Göbl Jakub - 542  
Göbl Juraj - 320  
Göbl Štefan - 320  
Göbl Viktor - 265, 432, 443  
Göblová Matilda - 235  
Göblová rod. Tomaschová Anna - 320  
Göllner Gustáv - 432  
Gölnér Zoltán - 310  
Gona Imrich - 253, 260  
Goóts Gábor Dr. - 258  
Goótssová Etela - 237  
Grollmus Alojz - 296  
Grolmus Michal - 310

## H

Habčák Matej - 265  
Habšák Emil - 315  
Hagara Ladislav - 232

Hegedüs Emil - 394  
Helc Peter - 474  
Hiřovský František - 259  
Hlavka Jozef - 277  
Hodermarská Alžbeta - 435, 475  
Hodermarská rod. Karčáková Júlia - 302  
Hodermarský Juraj - 310  
Holečko Jozef - 277  
Holečko Štefan - 277  
Holík František - 277  
Horňák Jozef - 277  
Horvát Juraj - 540  
Horváth Ján - 540  
Horváth Jozef - 540  
Horvath Ladislav - 385  
Horváth Ladislav - 435  
Horváth Norbert - 540  
Horváthová Eleanóra - 283  
Horvátth Ladislav - 474  
Hradický Ján - 277  
Hrubý Anton - 260  
Hrubý Emil - 447  
Hüblerová rod. Vojtilová Zuzana - 315  
Hudák Andrej - 302  
Hudák Ondrej - 277  
Hudyiová Zlatica - 435  
Hudyová Zlatica - 387

## I

Ides Ján - 532  
Imling Adolf - 302  
Imling Ján - 509  
Ivan Ján - 435, 489  
Ivanová rod. Kandrová Katarína - 302

**J**

Jablonovský Jozef - 320

Jalč Ernest - 260

Jalč Gustav - 315

Jalč Karol - 277

Jalč Martin - 402, 474

Jamnický Ladislav - 532

Janco Ján - 259

Javický Ján - 284

Jevický Ondrej - 277

Juhás Ondrej - 435, 474

**K**

Kádar Štefan - 277

Kádar Štefan ml. - 277

Kalna Karel - 277

Kápostáš Tibor - 277

Kapostášová Ilona - 277

Káposztás Viliam - 277

Karčák Juraj - 245

Kázarová Eva - 382

Kišš František - 398

Klein Albín - 277

Klein Ján - 315

Klein Jozef - 277

Klein Koloman - 284

Klein Michal - 277

Klein Richard - 277

Kleinová rod. Mutterová Oľga - 315

Kleinová rod. Schlofová Terézia - 320

Kleis Ervín - 465

Kleis Oskár - 417

Klempár Ján - 409

Klempár Ján - 310, 464

Klempár Jozef - 540

- Klempár Karol - 540  
Klempár Zoltán - 540  
Koci František - 277  
Koci Ľudovít - 277  
Kočišová rod. Gajdošová Františka - 302  
Kolesár Michal - 398, 447  
Kompuš Ján - 445  
Kompuš Jozef - 324  
Koncz Arpád - 465, 517  
Koschová rod. Ballaschová Anna - 320  
Kosterzeva Emil - 277  
Kostková Júlia - 225  
Kováč Július - 509  
Krepečková rod. Herichová Šarlota - 302

**L**

- Lacher František - 474  
Liptáková Jolana - 253  
Lučanský František ing. - 542  
Ludvig Mária - 235  
Ludvigová Mária - 296  
Lukáč Tibor - 284

**M**

- Macorlík Ľudovít - 320  
Mačatko Štefan - 296  
Mačatková Mária - 296  
Mánik Viliam - 540  
Maričák Vojtech - 425  
Maričák Vojtech - 425  
Matačke Ján - 302  
Matiková Anna - 324  
Matíková Anna - 316  
Matta Viliam - 542  
Méder Herbert - 509  
Mertoš Jozef - 245

- Mertoš Jozef Ing. - 542  
Mertoš Ladislav - 474  
Mertoš Ondrej - 235  
Mican Ján - 277  
Mihók Michal - 250  
Michalenko Ján - 277  
Michalko Ján - 260  
Michalko Pavol - 277  
Motík Ľudovít - 324  
Mrozek Štefan - 517  
Muchová rod. Kozárová Mária - 320  
Müller František - 277  
Müller Ján - 277, 310, 320  
Müller Ján st. - 277  
Müller Jozef - 277  
Müller Ľudovít - 277  
Müller Ondrej - 277  
Müller Viktor - 266  
Müllerová rod. Grolmuszová Katarína - 315  
Murňák Eugen - 277  
Mutterová Regina - 277

## N

- Nagy Ján - 277  
Nastra Ondrej - 277  
Németh Jozef - 277  
Nižník Vincent - 277  
Nižníková Anna - 250  
Novyzedlák Jozef - 310

## O

- Olajoš Vojtech - 299  
Oravec Anton - 277  
Oravec Ján - 232, 277  
Orelmus Štefan - 316  
Oto Grolmusz - 387

**P**

- Pačai Ondrej - 455  
Pačay Gustáv - 455  
Pačay Štefan - 310  
Palačik Jozef - 316, 416  
Pancurák Milan - 534, 542  
Pečatko Juraj - 310  
Peterčáková Erika - 416  
Petráš Elemír - 248  
Petro Vojtech - 277  
Pöhm Gabriel - 359  
Pöhm Gejza - 257, 329, 384  
Polák Matej - 540  
Progner Emil - 265  
Progner Ján - 265  
Progner Robert - 265  
Progner Vojtech - 265  
Prognerová Terézia - 265  
Prorok František Ing. - 412

**Q**

- Quallich Ján - 307  
Quallich Jozef - 315

**R**

- Remenčík Jozef - 277  
Revický Michal - 307, 401, 474  
Revický Tibor - 385  
Rohrer Ján - 289  
Rompil Jozef - 320  
Roob Ondrej - 455  
Roób Peter - 542  
Roob Vojtech - 455  
Rostáš Ondrej - 277  
Rudňanský Ján - 248  
Rusnák Eduard - 545

Rusnák Eugen - 465  
Ružbarská Marta - 417, 474  
Ružbarský Eugen - 452, 465, 471

## S

Sabo Ján - 232  
Sabo Peter - 260  
Sakáč Ladislav - 310  
Sakáč Štefan - 277  
Sedlák František - 432  
Sekula Ján - 277  
Sekulová Edita - 277  
Sendečová rod. Spišáková Terézia - 329  
Sendeš Jozef - 316  
Schmer Juraj - 509  
Schmer Viktor - 296  
Schmidtová Viera - 424  
Schmiedl Jozef - 277, 316  
Schmiedl Ondrej - 482  
Schmiedl Rudolf - 425, 435, 474  
Schmiedt Albert - 315  
Schmiedt Siegfried - 474  
Schmiedt Sigfried - 435  
Schmiedtová rod. Gedeonová Mária - 320  
Schmotzer Filip - 277  
Schmotzer Gustav - 401  
Schmotzer Gustáv - 474  
Schmotzer Michal - 310  
Schmotzer Pavol - 307  
Schmotzerová Mária - 235  
Schörger Jozef - 302  
Schüger Ján - 422  
Schürger Arnoild - 474  
Schürger Gabriel - 425, 435, 474  
Schürger Jozef - 474  
Schürger Pavol - 488



Schürger Zoltán - 384  
Schürgerová Anna - 260  
Schuster Gabriel - 425  
Schuster Ladislav - 425  
Sohler Tibor - 370  
Sohler Tobiáš - 320  
Sonntag Ľudovít - 402  
Sontag Ladislav - 455  
Sopková Eleonóra - 277  
Sorger Jozef - 455  
Sovová rod Litvinová Žofia - 320  
Spišák Ján Ing. - 542  
Staník Ervín Dr. - 277  
Stanislav Dezider - 277  
Stanislav Karol - 277  
Stanislav Michal - 277  
Straková rod. Zipserová Anna - 315  
Strišovský František - 329  
Strömöl Jozef - 250  
Strömpl Jozef - 315  
Strömpl Koloman - 320, 329  
Strömpl Vavrínek - 320  
Stupárová Mária - 277  
Surek Ján - 277  
Surek Július - 277  
Sureková Anna - 277  
Szakacs Ján - 277  
Sztramová Mária - 302  
Szücs Viktor - 277  
Šilarský Ernest - 315  
Širocký Ernest - 277, 310  
Širocký Michal - 250  
Široczký Michal - 315  
Škojeca Štefan - 289  
Šlachtič Ján - 387

- Štark Július - 277  
Štarková rod. Hüblerová Šarlota - 307  
Štefani Jakub - 245  
Štefik Jaroslav - 417, 474  
Štefik Jaroslav - 401, 412, 455  
Šterlingová r. Závacká Mária - 245

## T

- Tache Alojz - 320  
Tacheová Anna - 315  
Tehel František - 306  
Timko Baltazár - 517  
Tischler Ladislav - 277, 310  
Tischler Viliam - 425  
Tischlerová Gabriela MUDr. - 473  
Tohol Juraj - 409  
Tomasch Adolf - 315  
Tomasch Ján - 307  
Tomásch Ján - 284  
Tomasch Michal - 315  
Tomsch Gustav - 296  
Tremka Rudolf - 416  
Tremko Rudolf - 232, 455  
Troja Viktor - 277  
Trojan Štefan Doc. Ing. CSc. - 370  
Turták Štefan - 324  
Turtáková Alžbeta - 324

## V

- Václavek Eduard - 277  
Varga Jakub - 517  
Varga Juraj - 382  
Varga Ladislav - 232  
Varga Ondrej - 384  
Vargová Mária - 382  
Varhola Michal - 277, 310

- Vicherová Eva - 277  
Vincová Blanka - 542  
Viravec Gabriel - 425  
Viravec Gabriel - 452  
Vitkaj Ján - 235  
Vitkovský Vladimír - 542  
Vojtillová rod. Kleknerová Júlia - 320  
Vojtková rod. Hovacseková - 320  
Voložnaiová Helena - 417, 474, 475

**W**

- Wagner Jozef - 329  
Wágner Jozef - 425  
Weisz Ján - 277  
Wieher Teodor - 277  
Wojtill Jozef - 250

**Z**

- Zágoni Jozef - 260  
Zalcer Štefan - 284  
Zalcerová Mária - 384  
Zalzer Teodor - 277  
Žila Eduard - 277  
Zvirinská Alžbeta - 316  
Zvirinský Pavol - 517  
Zvirinský Peter - 542  
Zvirinský Štefan - 265  
Žiga Jakub - 316, 324  
Žiga Michal - 324  
Žila Ján - 277

## Register miest

### **M**

Medzev, Kováčska 33 - 462

Medzev, Štóska 174 - 462

Medzev, Štóska 3 - 462

Moldava nad Bodvou - 547

### **P**

Počkaj - 309

### **S**

Šugov - 386

Šugovská dolina - 339

## Register vecný

### A

- akcia "Z" - 512
- aktív občanov k poskytovaní služieb - 463
- aktív pre nápravno-výchovnú činnosť - 476, 491, 528
- aktivita poslancov - 490
- aktivita volených orgánov - 508

### B

- budova MNV Medzev - 576
- bytový majetok - 516

### C

- cesta lesná - 339
- cesta lesná Hummel - 333
- cesta lesná Pivring - 394
- CK Tatratour Košice - 482
- ČsČK v Medzeve - 420

### D

- dane a poplatky - 421, 494
- delimitácie poľnohospodárskej pôdy - 238
- denník peňažný - 548 - 552, 555, 563, 563 - 567, 567, 568, 568, 569, 569, 570, 570, 571, 571 - 573
- denník registratúrny - 202, 206, 210
- deti s osobitným prístupom - 546
- dielňa kováčska - 328
- dodávky elektriny - 449
- dohoda o odbytových nákladoch - 449
- dohoda o užívaní majetku - 474
- dohoda o využívaní finančných prostriedkov - 420
- dokumentácia projektová - 574, 576 - 578
- dom opatrovateľskej služby - 547
- Dom smútku - 577
- domy 2x6 bytových jednotiek - 578
- dotácie - 504

dôchodky - 395

Drevovýroba OPP Košice - 497

## E

ESPRESSO Medzev - 540

estetizácia mesta - 543

evidencia priestupkov - 197

evidencia sťažností - 198

evidencia uznesení - 199 - 201

## F

fond bytový - 392

## G

Geologický ústav Dionýza Štúra - 444

## H

hala opravárenská - 518

hámor Zlatá dolina - 498

Harmanecké papierne n.p. závod Dobšiná - 382

## CH

chata MsNV Medzev - 269

chata rekreačná - 334

## I

I. Stavebné družstvo v Medzeve - 255

ihrisko - 468

III. stavba PT-Medzev - 367

indexy - 215

internát učňovskej školy - 249

inventarizácia - 227, 234, 256, 276, 294, 342, 348, 356, 363, 369, 383, 400, 413, 433, 454, 472, 487, 507, 531

## J

jasle detské - 377

jasle detské - 254, 406, 541

JEDNOTA s.d. medzev - 483

Jednota SD Košice - 516

JRD Nižný medzev - 252

## **K**

- karty občianskej vybavenosti - 335
- karty technickej vybavenosti sídiel - 396
- kino - 574
- komisia finančná - 279
- komunikácia Medzev-N.Tanier - 449
- komunikácie - 500
- komunikácie a vodovod - 465
- konanie dedičské - 296, 302, 307, 315, 320, 329, 357, 384
- konceptia rozvoja cestovného ruchu - 298
- kontrola hospodárenia - 390
- kontroly - 279
- kontroly spisovej služby - 228, 236
- kotolňa - 465
- Kultúrny dom v Medzeve - 239

## **L**

- Lesný závod Jasov - 288
- list územný - 262
- listina zriaďovacia - 524
- lužby geodetické - 498

## **M**

- majetok konfiškovaný - 230, 237, 252, 259
- majetok MNV Medzev - 257
- majetok obce - 252
- menoslov poslancov - 533
- Mestské kultúrne stredisko Medzev - 480, 495, 504, 513, 536
- Módna tvorba v.d. Medzev - 431, 462

## **N**

- nadobudnutie vlastníctva - 282
- nádrž vodná - 249
- nariadenie o výrube stromov - 447
- nariadenie údržby stavieb - 465, 483
- nariadenie záväzné - 386
- nedostatok vody - 486

## O

- Obchodná jednotka P 70 Medzev - 426
- Obzor Výrobné družstvo invalidov Medzev - 382
- odovzdávanie agendy hospodára - 349
- odstránenie stavieb - 465
- odvolanie voči rozhodnutiu - 443
- Okresná ľudová hvezdáreň v Medzeve - 524
- Okresný podnik Komunálnych služieb Moldava nad Bodvou - 497, 540
- oprava generálna - 254
- organizácia národného výboru - 220
- OSBD Moldava nad Bodvou - 462
- osvetlenie verejné - 575
- Osvetová beseda Medzev - 467

## P

- pasportizácia ciest - 267, 291, 305
- plán hlavných úloh - 373, 389, 439, 478, 492
- plán kultúrno-výchovnej činnosti - 448, 526
- plán územný - 243
- plány stavebné - 268
- plnenie finančného plánu - 285
- plnenie hlavných úloh - 510
- plnenie volebného programu - 278, 403, 418, 437, 458, 510
- podnik komplexných služieb - 327
- Podnik komunálnych služieb so sídlom v Medzeve - 224, 231
- Pohostinné závody mesta Medzev - 264
- Pohostinstvo Baránok - 515
- pokuta finančná - 453
- Poľnohospodárske odborné učilište Medzev - 328
- poradovník na byty - 424, 497, 534, 540
- poriadok prevádzkový a stavebný v Šugove - 386
- posilňovňa učilišťa - 540
- poskytovanie služieb - 463, 517, 542
- poskytovanie ubytovania - 482
- posudok znalecký - 414, 501



- POTRAVINY Medzev - 483
- Potraviny Vyšný Medzev - 465
- povolenia stavebné - 332
- povolenie stavebné - 254, 292, 299, 300, 331, 337, 352, 366, 393, 408, 427, 442, 464, 500, 518
- povolenie stavebné IBV - 242, 261, 287, 306, 310, 317, 327, 337, 345, 519, 544
- povolenie užívať pozemok - 435
- Pôdohospodársky projektový ústav v Bratislave, pobočka Košice - 334
- pôžičky na bytovú výstavbu - 316, 324
- právo osobného užívania pozemku - 308, 343, 370, 417
- preberanie stavby - 239
- predajňa JEDNOTA - 471
- predajňa zahradníckych potrieb - 534
- prehľad o činnosti - 340, 346, 360
- prehľad o nebytových priestoroch - 441, 462
- prehľad o schodzkovej činnosti - 415, 436, 457
- prejednanie dedičstva - 265
- prenájom nebytových priestorov - 534
- previerka kultúrno-osvetovej práce - 361
- previerka priestupkovej agendy - 399
- previerky - 246, 247, 321, 354
- previerky hospodárenia - 303
- prevod vlastníctva - 235, 265, 283, 288, 302, 315, 401, 488
- prevody vlastníctva - 245, 250, 257, 258, 289, 532
- pridelenie bytu - 225, 248, 406, 516
- pridelenie pozemku - 277, 385, 401, 455, 509
- pridelovanie bytov - 232
- pridelovanie finančných prostriedkov - 479
- priestory nebytové - 407, 516, 541
- priestupky - 453
- program estetizácie okresu - 499, 521
- program volebný - 373
- projekty - 574, 576 - 578
- protokol o sstavebných prácach - 465

## R

- Rada spotrebiteľskej kontroly - 388
- RaM kováčne - 518
- rekonštrukcia verejného osvetlenia - 575
- Reštaurácie Košice-vidiek - 515
- revíza hospodárenia - 323
- revízia hospodárenia - 375, 419, 438, 459, 511, 535
- rozbor činnosti - 221, 229, 251
- rozbor hospodárenia - 290, 558
- rozbory činnosti riadených organizácií - 226, 233
- rozhodnutia o pridelení bytu - 240, 253
- rozhodnutie - pridelenie bytu - 232, 260
- rozhodnutie kolaudačné - 287, 292, 299, 306, 327, 378, 426, 519, 544
- rozhodnutie o finančnom príspevku - 316
- rozhodnutie o odstránení stavby - 408
- rozhodnutie o poskytovaní služieb - 463
- rozhodnutie o povolení užívania nebytových priestorov - 407, 462, 497
- rozhodnutie o pridelení bytu - 540
- rozhodnutie o pridelení pozemku - 266, 284, 289
- rozhodnutie o uložení poplatku - 428, 522
- rozhodnutie o umiestnení stavby - 244, 249, 271, 272, 301, 311, 318, 484, 545
- rozhodnutie o umiestnení stavby IBV - 244, 318
- rozhodnutie súdne - 384
- rozhodnutie územné - 353, 359, 367, 394, 409, 445
- rozhodnutie vyvlastňovacie - 312, 466
- rozpočet - 322, 404, 493, 512, 548, 549, 551, 553 - 555, 557, 559 - 565, 569, 570, 572
- ruch cestovný - 297

## S

- sieň sobášna - 465
- siete inžinierske - 334
- sklad hotových výrobkov - 378
- služby občanom - 425, 498
- SOU-poľnohospodárske Medzev - 394
- spor o dedičstvo - 258

- správa o činnosti - 458
- správa o hospodárení - 460
- správa o stave sociálnej starostlivosti - 475
- správa o úrovni obchodu a služieb - 477
- správa o vybavovaní sťažností - 432
- správa technická - 575
- stanica čerpacia - 300
- stánok predajný - 327
- starostlivosť po účastníkoch odboja - 429
- starostlivosť sociálna - 527
- Stavebniny Medzev - 465
- sťažnosť na kvalitu životného prostredia - 398
- sťažnosť na vytápanie sídliska Mladosť - 382
- sťažnosti - 232, 382, 412, 424, 432, 452, 471, 486, 530
- Stredné odborné učilište poľnohospodárske - 516, 540
- Strojsmalt Medzev - 367, 462
- Strojsmalt š.p. Medzev - 518, 522
- Strojsmalt, národný podnik Medzev - 338, 377, 378, 394, 406, 428, 431, 468
- súhlas s prevodom nehnuteľnosti - 434
- súpis hospodárskych zvierat - 223, 286, 304, 325, 330, 336, 344, 350, 358, 365, 376, 391, 405, 423, 440, 461, 481, 496, 514, 537
- súťaž socialistická - 274, 381, 451, 470, 506
- škola materská - 254
- škola v prírode Vyšný Medzev - 393
- škola základná - 249
- škola základná - 263, 275
- štatistika - 281, 313, 314, 335, 347, 362, 368, 380, 396, 410, 430, 450, 469, 485, 505, 529
- Štátne lesy Košice - 333
- Štátne lesy závod Jasov - 318
- Štátne majetky Medzev - 253
- Štátny majetok Moldava nad Bodvou - 473
- štatút - 467, 525, 539
- štatút mestskej knižnice - 525
- štatút osvetovej besedy - 293

## T

tábor pioniersky - 244, 338

Tatrasmalt n.p. Matejovce závod Medzev - 271, 273

techické služby mesta Medzev - 495

Technické služby mesta Medzev - 480, 513, 536, 539

trafostanica - 331

## U

úloha investičná - 222

ústredňa telefónna - 249

užívanie pozemku - 435, 489

## V

vložky pozemkovoknižné - 295

vodovod - 263, 326, 465

voľby - 371, 456

vybavenosť sídiel - 485

výber staveniska - 263

výbor občiansky - 374

Východoslovenské energetické závody Košice - 449

Východoslovenské štátne lesy - lesný závod Jasov - 394

vyjadrenia k získaniu bytov - 253

výkaz o cigánskych obyvateľoch - 485

výkaz o komunikáciách - 281

výkaz o národných výboroch - 505

výkaz o základných prostriedkoch - 313, 314, 319, 335, 341, 347, 355, 362, 380, 396, 410, 450, 485, 505, 529

výkaz sťažností - 410, 485, 529

výkon služieb občanom - 416

výkup pozemkov - 333, 339

výkup rómskych chatrčí - 302, 307

vyňatie bytov z bytového fondu - 377

vyňatie poľnohospodárskej pôdy - 538

vyňatie pôdy z pôdneho fondu - 422

vyňatie z pôdneho fondu - 351

výpisy uznesení rady MsNV - 387, 402

výpisy z uznesení rady - 372, 416, 475, 534

výroba robotov a manipulátorov - 394  
výstavba 24 bytových jednotiek - 241  
výstavba 2x6 bytových jednotiek - 280  
výstavba 3x6 bytových jednotiek - 255, 275, 280  
výstavba 84 b.j. Medzev II. - 484  
výstavba 84 bytových jednotiek - 442  
výstavba bytových jednotiek - 249  
využitie poľnohospodárskej pôdy - 238  
vyvlastnenie - 255, 273, 333, 446

## Z

zainteresovanosť hmotná - 480, 495, 513, 536  
zalesňovanie - 238  
zápisnice komisie finančno-rozpočtovej - 62, 67, 73, 80, 98, 101, 115, 120, 127, 133, 139, 145, 151, 164, 170, 178, 186  
zápisnice komisie miestneho hospodárstva - 84, 88  
zápisnice komisie poľnohospodárskej - 61, 65, 71, 77, 79, 83, 87  
zápisnice komisie pre cigánsku otázku - 123, 165, 173, 182, 190  
zápisnice komisie pre cigánsku otázku - 156  
zápisnice komisie pre prácu s mládežou a telesnú výchovu - 118, 122, 126, 132, 138, 144, 150, 160, 168, 177, 185  
zápisnice komisie sociálnej - 66, 72, 85, 89, 91, 92, 94, 96  
zápisnice komisie sociálnej a školskej - 153  
zápisnice komisie sociálno-zdravotnej - 154, 180  
zápisnice komisie starostlivosti o rodinu - 155, 161, 171, 179, 187  
zápisnice komisie školskej a sociálnej - 131, 137, 143, 146  
zápisnice komisie školstva a kultúry - 60, 64, 70, 76, 78, 86, 95, 109, 111, 112, 114, 125, 149, 159, 169, 176  
zápisnice komisie sškolstva, kultúry a sociálnej - 119  
zápisnice komisie verejného poriadku - 63, 69, 81, 99, 102, 104, 106, 108, 110, 113, 116, 117, 121, 129, 135, 141, 147, 157, 166, 174, 183, 191  
zápisnice komisie výstavby - 128, 134, 140, 152, 162, 181, 189  
zápisnice komisie výstavby a miestneho hospodárstva - 97, 100, 103, 105, 107  
zápisnice komisie zdravotnej - 68, 74  
zápisnice komisie zdravotnej a sociálnej - 59, 163, 172, 188  
zápisnice občianskeho výboru - 124, 130, 136, 142, 148, 158, 167, 175, 184, 192  
zápisnice pléna - 1 - 4, 6 - 13, 15, 16, 19, 21, 23, 24, 26

- zápisnice rady - 28, 29, 34, 38, 40 - 50, 52, 53, 55 - 57
- zaradenie do osobitnej školy - 523
- zásobovanie pitnou vodou - 471
- zastavenie stavebných prác - 379
- záväzok socialistický - 381, 397, 411, 431
- Zberné suroviny n.p. Košice - 407
- ZDROJ Košice - 253
- zmena účelu bytu - 462
- zmluva hospodárska - 275, 280, 449, 468
- zmluva kúpna - 343, 364
- zmluva na výkon prác - 334
- zmluvy kúpne - 334
- zmluvy kúpno-predajné - 265, 296, 320, 329
- znečistenie ovzdušia - 428, 505, 522
- znečistenie riek - 503
- znečistenie toki Borzó - 486
- zoznam majiteľov chát - 520
- zoznam žiadateľov o výstavbu rodinných domov - 520
- zriadenie píly - 309
- zrušenie nájmu - 540
- zrušenie práva užívať neb ytové priestory - 541
- žiadosť o kolaudáciu - 444

## ZOZNAM STAVEBNÍKOV IBV

**1962**

Antl Vincent	ÚR	693/1962
Čorbová Mária	SP	1046/1962
Eiben Matej	ÚR	677/1962
Göbl Richard	SP	757/1962
Sirocký Michal	SP	1017/1962

**1963**

Filčák Štefan	ÚR	46/1963
Schürger Ján	ÚR	47/1963

**1965**

Benedik Oskar	SP	23/1965
Böhm Viktor	SP	38/1965
Elišer Vojtech	SP	26/1965
Jalč Ján	SP	23/1965
Kováčová Alžbeta	SP	37/1965
Mucha Július	SP	65/1965
Ružbacký Ján	SP	11/1965
Žiga Július	SP	25/1965

**1966**

Bröstl Ľudovít	SP	6/1966
Džerenga Juraj	SP	7/1966
Eiben Jakub	SP	10/1966
Gábor Jozef	SP	1/1966
Gulla Michal	SP	15/1966
Kačňák Július	SP	4/1966
Kováč František	SP	5/1966
Michalko Ján	SP	13/1966
Počatko Jura	SP	11/1966
Ružbacký Ján	SP	11/1966
Schmer Šimon	SP	8/1966
Schmidt Karol	SP	1/1966
Schmidtová Anna	SP	3/1966
Schurger Jozef	SP	3/1966
Schürger Michal	SP	9/1966
Stropkovičová Margita	SP	12/1966
Vojtech Fridrich	SP	14/1966

**1968**

Kristianová Mária	KR	b.č.
Polák Koloman	SP	b.č.

**1969**

Bröstl Rudolf	KR	b.č.
Fox Samuel	KR	b.č.
Hartman Mikuláš	KR	b.č.
Kozár Ján	KR	b.č.
Kristianová Mária	KR	b.rč.
Kraus Oto	KR	b.č.
Polák Koloman	SP	10/1969
Simon Ondrej	KR	b.č.
Sehler Leopold	KR	b.č.
Sorger Ondrej	SP	b.č.

**1970**

Eiben Ferdinand	ÚR	1/1970
Schotzer Ľudovít	KR	b.č.
Qualich Michal	SP	1/1970

**1971**

Bistika Ladislav	KR	
Eiben Juraj	SP	7/1971
Tehel František	SP	21/1971

**1972**

Bodnár Karol	SP	19/1972
Bodnárová Anna	SP	18/1972
Bosáková irena	SP	22/1974
Dolinský Viktor	SP	27/1972
Eiben Pavol	SP	11/1972
Elišer Anton	SP	17/1972
Flegner Juraj	SP	22/1974
Garčár Štefan	SP	23/1974
Gedeon Karol	SP	19/1974
Gedeon Ondrej	SP	23/1974
Gölner Zoltán	SP	16/1972
Grentzner Konštantín	SP	23/1974
Grolmus Michal	SP	8/1972
Hodermarský Juraj	SP	25/1972



Klempár Ján	SP	1/1972
Matišík Štefan	SP	18/1974
Müller Ján	SP	22/1972
Mrozek Michal	SP	24/1974
Novysedlák Jozef	SP	24/1972
Pačay Štefan	SP	20/1972
Pečatko Juraj	SP	6/1972
Sakáč Ladislav	SP	3/1972
Schmotzer Michal	SP	5/1972; 23/1972
Širocký Ernest	SP	7/1972
Tischler Ladislav	SP	26/1972
Varhola Michal	SP	4/1972
Vereš Peter	SP	17/1974

### 1973

Alexová Júlia	ÚR	
Benka Jozef Ing.	ÚR	499/1973
Benedik Walter	ÚR	
Benedik Ján	SP	7/1973
Beňa Július	ÚR	25/1973
Beňa Július	SP	2/1973
Bodnár Eugen	SP	2/1973
Bröstlová Helena	SP	8/1973
Bugy Ján	SP	3/1973
Cehlár Viktor	SP	14/1973
Eibenová Alžbeta	SP	7/1973
Gášpar Ľudovít	SP	6/1973
Hodermarský Ján	SP	9/1973
Hodermarský Juraj	SP	11/1973
Hrubý Rudolf	SP	
Jalč Karol	SP	3/1973
Kolesár Viktor	SP	13/1973
Maďar Peter	SP	15/1973
Matík Ľudovít	SP	1/1973
Pačai Eugen	ÚR	
Schmiedl Jozef	ÚR	343/1973
Schmiedl Jozef	SP	8/1973
Schmiedl Ondrej	SP	10/1973
Strömpl Koloman	SP	1/1973
Zvirinský Michal	SP	5/1973, 29/1973
Žiga Michal	SP	2/1973
Žiga Ján	SP	4/1973
Qualich Michal	SP	12/1973
Qualich Rudolf	SP	4/1973

**1974**

Bosáková Irena	SP	22/1974
Flegner Juraj	SP	22/1974
Garčár Štefan	SP	23/1974
Gedeon Karol	SP	19/1974
Gedeon Ondrej	SP	23/1974
Grentzner Konštantín	SP	23/1974
Bernát Karol	SP	9/1974
Bernáth Michal	SP	13/1974
Bistika Auraj	SP	14/1974
Eiben Bartolomej	SP	10/1974
Eiben Ján	SP	4/1974
Flachbart Matej	SP	5/1974
Gábor Jozef	SP	5/1974
Glozner Juraj + Gabriel	SP	2/1974
Göblová Anna	SP	3/1974
Klempár František	SP	12/1974
Koczi Rudolf	SP	6/1974
Meder Herbert	SP	15/1974
Matišik Štefan	SP	18/1974
Mrozek Michal	SP	24/1974
Navrátil Ladislav Ing.	SP	1/1974
Puchárová Gizela	SP	9/1974
Pöhm Gabriel	SP	4/1974
Schmer Ján	SP	1/1974
Tamásch Gustáv	SP	3/1974
Tomasch Vavrinec	SP	5/1974
Vereš Peter	SP	17/1974
Zemanová Hedviga	SP	4/1974
Zvirinský Juraj	SP	16/1974

**1975**

Antlová Irena	SP	2/1975
Antl Ján	SP	3/1975
Eiben Ján	SP	3/1975
Flegner Juraj	SP	12/1975
Frindt Karol	SP	147/1975
Gedeonová Irma	SP	1/1975
Gedeon Viktor	SP	1/1975
Klempár Zoltán	SP	4/1975
Lovasová Mária	SP	5/1975
Mariačák Adolf	SP	3/1975
Rostášová Mária	SP	9/1975
Tremko Rudolf	SP	6/1975
Szánki Juraj	SP	6/1975
Štefková Júlia	SP	11/1975
Zánický Ferdinand	SP	4/1975
Zvirinský Juraj	SP	12/1975

**1976**

Dudiak Ján	SP	1/1976
Eiben Jozef	SP	2/1976
Sanislo Ladislav	SP	5/1976

**1977**

Hulič Jozef	SP	3/1977
Strömpl František	SP	7/1977
Varga Jakub	SP	1/1977

**1978**

Bröstlová Helena	ÚR	
Roob Jozef	SP	4/1978
Varga Juraj	SP	5/1978

**1979**

Pöhm Gabriel	ÚR	
--------------	----	--

**1980**

Baran Martin	ÚR	
Gedeon Gabriel a Miroslav	SP	

**1981**

Džerengo Štefan	Zastavenie prác	4/1981
Göbl Rudolf	Zastavenie prác	1/1981
Schuster Ladislav	Zastavenie prác	2/1981
Zvirinský Juraj	Zastavenie prác	3/1981

**1983**

Čurdová Katarína	BP	3,4,1225/1983
Malejčík Július	SP	5/1983
Klempár Ján	ÚR	511/1983 <sup>34</sup>
Rudňanský Stanislav	SP	7/1983
Sureková Anna	SP	4/1983
Schuster Gabriel	BP	3/1983
Tohol Juraj	ÚR	338/1983

**1984**

Bandy Rudolf	SP	b.č.
Bröstl Rudolf	SP	869/1984

**1986**

Klempár Ján	SP	418/1986
-------------	----	----------

**1989**

Feith Gabriel	SP	1103/1989
Fox Samuel	KR	18/1989
Freiman Roman	SP	1322/1989
Göbl Ladislav	KR	1401/1989
Horváth Juraj	SP	1522/1989
Klempár Jozef	SP	1525/1989
Lambert Marian	SP	1104/1989
Lévay Ivan	SP	1521/1989
Máder Michal	SP	1753/1989
Méder Norbert	KR	1435/1989
Pencák Viliam	SP	1881/1989
Polák Matej	SP	1524/1989
Polyak Miroslav	KR	1903/1989
Polyak Igor	SP	1523/1989
Schmer Jozef Ing.	KR	1790/1989
Schmiedl Peter	SP	1325/1989
Schürgwe Arnold	KR	1434/1989
Tomaschová Jolana	SP	1217/1989
Višňovská Ida	KR	1931/1989

**1990**

Balasz Ondrej	KR	332/1990
Beňa Peter	KR	124/1990
Eiben Gabriel	KR	439/1990
Eiben Tibor	KR	727/1990
Ern Norbert	KR	325/1990
Fabian Július	SP	395/1990
Fabian Viliam	KR	1717/1990
Flachtbar Ervin	KR	942/1990
Freiman Edmund	KR	1386/1990
Gaboš František	KR	1606/1990
Gaboš Zoltán	KR	372/1990
Göllner Zoltán	SP	b.č.
Graban Marko	KR	488/1990
Halas Oto	KR	1592/1990
Horváth Karol	KR	1213/1990
Horváth Zoltán	KR	1509/1990
Jakúbek Vladimír	KR	975/1990
Koci Ladislav	KR	363/1990

Lang Filip	KR	648/1990
Macorlík Pavol	KR	776/1990
Mánik Viliam	KR	1504/1990
Mrozek Michal	KR	316/1990
Murcko Štefan	KR	410/1990
Palačík Marian	KR	1488/1990
Ruman Ján	SP	1090/1990
Ružbacký Igor	KR	650/1990
Sedláková irena	SP	401/1990
Schmiedl Milan	SP	753/1990
Schürger Ján	KR	443/1990
Viszlaj Juraj Ing.	KR	315/1990
Zvirinský Miroslav	KR	34/1990
Žiga Juraj	KR	71/1990
Quallich Walter Ing.	KR	100/1990

## Obsah

Úvod .....	2
Prehľad všeobecného vývoja národných výborov .....	2
Stručná história mesta .....	5
Prehľad vývoja pôvodcu fondu .....	7
Vývoj a dejiny fondu .....	11
Archívna charakteristika fondu .....	12
Rozbor obsahu fondu .....	14
Protokolárny záznam.....	14
Zoznam použitej literatúry .....	15
Úradné knihy.....	16
A. Správne – Zápisnice pléna.....	16
Zápisnice rady.....	19
Zápisnice komisí.....	22
B. Evidenčné.....	37
Spisový materiál.....	38
A. Registratúrne pomôcky.....	38
B. Spisy.....	40
Účtovný materiál.....	80
Ostatné písomnosti.....	85
Register osôb .....	86
Register miest.....	100
Register vecný.....	101
Zoznam stavebníkov .....	111
Obsah.....	118

## TIRÁŽ

**Názov archívu:** Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach,  
pobočka Košice

**Názov fondu:** Mestský národný výbor v Medzeve

**Časové rozpätie:** 1960 – 1990

**Počet inventárnych jednotiek:** 578

**Počet škatúl:** 96

**Miesto uloženia:** Štátny archív v Košiciach, pobočka Košice, Južná trieda 82

**Usporiadanie vykonala:** PhDr. Katarína Turčanová

**Inventarizáciu vykonala:** PhDr. Katarína Turčanová

**Úvod napísala:** PhDr. Katarína Turčanová

**Počet strán:** 118

**Počet exemplárov:** 4

**Inventár schválil:** PhDr. Margita Krajňáková